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Protokół nr XII/07

z sesji Rady Gminy Goleszów

odbytej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Goleszowie

w dniu 26 września 2007 r.

Obecni:
· 14 radnych według załączonej listy obecności. Nieobecny radny Kazimierz Wisełka,
· sołtysi według załączonej listy obecności. 

· goście; Starosta Cieszyńskie Mirosław Kożdoń, prezes ZNP oddział Goleszów Irena Karasińska, 
· wójt gminy Zbigniew Wacławik, zastępca wójta Henryk Odias, skarbnik gminy Barbara Madzia, redaktor „Panoramy Goleszowskiej” Tomasz Jaszowski.

Listy obecności radnych oraz sołtysów stanowią  załączniki nr 1 i 2 do nin. protokołu.
Ad.1. Otwarcie XII sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot o godzinie 1500 otworzył sesję Rady Gminy, przywitał radnych, zaproszonych gości, sołtysów ora z pracowników Urzędu Gminy.

Ad.2.Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że porządek obrad dzisiejszej sesji przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XII sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Gminy. 
5. Wystąpienia gości.

6. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania. 
7. Interpelacje i zapytania.

8. Analiza sieci szkół w gminie na podstawie wniosków z Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia.

9. Założenia do budżetu na 2008 rok na podstawie wniosków ze wspólnego posiedzenie Komisji stałych Rady Gminy. 

10. Podjęcie uchwał w sprawie:

10.1. przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki,

10.2. zmian budżetu gminy na 2007 rok,

10.3. zaciągnięcia kredytu,

10.4. skargi Krzysztofa Studnickiego na działalność Wójta Gminy Goleszów.

11. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

12. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

13. Wolne wnioski.

14. Informacje i komunikaty.

15. Zakończenie XII sesji Rady Gminy Goleszów.

Następnie przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do radnych z zapytaniem o wnioski w sprawie zmiany zaproponowanego porządku obrad.

Nikt z radnych nie zaproponował zmiany porządku obrad.
Ad.4. Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Gminy. 

Protokół z jedenastej sesji Rady Gminy Goleszów był wyłożony do wglądu przed sesją w biurze Rady.

Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego protokołu. Protokół nr XI/07 z dnia 12 września 2007 r. został przyjęty przez aklamację.

Ad.5. Wystąpienia gości.

W tym punkcie porządku obrad nikt nie zabrał głosu.
Ad.6. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Henryk Mróz poinformował, iż komisja odbyła posiedzenie 24 września 2007 r. wraz z dyrektorką SP w Goleszowie oraz kierownikami filii przedyskutowano organizację pracy w filiach SP Goleszów. Zwrócono uwagę na duże zaangażowanie rodziców przy różnego rodzaju remontach tych placówkach, a po wysłuchaniu informacji podinspektora ds. oświaty Adama Brudny komisja postanowiła zwrócić się do niego o przeprowadzenie analizy sieci szkół pod względem ewentualnych oszczędności i ewentualnych reorganizacji (określenie korzyści i strat). Informacje te będą analizowane na listopadowej bądź grudniowej komisji. 

Przy okazji omawiania tego tematu dyskutowano nad możliwościami pozyskiwania środków UE na funkcjonowanie placówek oświatowych.
Kolejno w sprawach bieżących omówiono kwestię odpłatności za obiady dla nauczycieli przedszkola. Komisja postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały przygotowany w tej sprawie przez podinspektora ds. oświaty Adama Brudny. Zgodnie z postanowieniem Komisji projekt ten miał zostać przedstawiony na dzisiejszej sesji Rady Gminy, jednakże tuż przed sesją radca prawny w swej opinii zasugerowała wprowadzenie istotnych zmian do przedstawionego komisji projektu uchwały. W związku z powyższym Komisja nie wniosła o zmianę porządku obrad. 
Ponadto zajęto się też sprawą braku logopedy w przedszkolu. Komisja jednogłośnie postawiła wniosek w sprawie zatrudnienia na cały etat logopedy w przedszkolu.

Kolejno wiceprzewodniczący Komisji Finansów i Inwestycji Krzysztof Glajcar poinformował, iż w okresie pomiędzy sesjami komisja odbyła dwa posiedzenia w dniach 12 i 20 września br. Na pierwszym posiedzeniu rozpatrzono wniosek sołtysów w sprawie podwyższenia ich diet. Komisja proponuje podwyższenie miesięcznej diety do 400 zł dla każdego sołtysa niezależnie od wielkości czy ukształtowania terenu sołectwa.
Drugie posiedzenie było posiedzeniem wspólnym wszystkich komisji stałych Rady Gminy. Wójt Gminy przedstawił wszystkim radnym wnioski, które wpłynęły na jego ręce do budżetu na rok 2008 r. oraz przedstawił główne założone w budżecie inwestycje. 

W trakcie dyskusji radny Andrzej Lacel zaproponował aby Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia zajęła się sprawą perspektywicznego planowania nowych i utrzymania już istniejących obiektów sportowych.
Komisje przedyskutowały kwestie wysokości stawek podatkowych na rok 2008. 
Pozytywnie zaopiniowano także przygotowane na tą sesję projekty uchwał w sprawie zmian budżetu gminy na 2007 rok oraz w sprawie zaciągnięcia kredytu.

W związku z wnioskiem radnego Andrzeja Lacela w sprawie przekazania do Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia sprawy perspektywicznego planowania nowych i utrzymania już istniejących obiektów sportowych przewodniczący Rady Gminy poddał wniosek pod głosowanie. W glosowaniu udział wzięło 13 radnych. 
Wniosek został przyjęty 12 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”.

Kolejnej informacji w tym punkcie udzielił przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Lacel. Poinformował on, że na posiedzeniu Komisji rozpatrzona została skarga Krzysztofa Stadnickiego na działalność Wójta Gminy Goleszów. Temat ten zostanie omówiony w punkcie 10.4. porządku obrad.
Komisja Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa w okresie pomiędzy sesjami nie obradowała.
Ad.7. Interpelacje i zapytania.

Ustne zapytanie złożył radny Adam Żwak. Prosił on o informacje o możliwości oddzielnego głosowania poszczególnych zmian budżetowych przedstawianych w projektach uchwał w sprawie zmian budżetu gminy na dany rok.
Odpowiadając przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot stwierdził, iż zadaniem przewodniczącego Rady Gminy jest poddanie pod głosowanie wniosków Komisji oraz poszczególnych radnych. Jeżeli wnioski te mogą dotyczyć np. zdjęcia poszczególnych zmian z projektu uchwały w sprawie zmian budżetu bądź dodaniu nowej zmiany. W tym drugim przypadku radny winien jest także wskazać źródło finansowania swojej propozycji.
Ad.8. Analiza sieci szkół w gminie na podstawie wniosków z Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Henryk Mróz poinformował, iż temat ten został zrealizowany na posiedzeniu Komisji w dniu 24 września 2007 r. Na posiedzeniu zastanawiano się nad pozyskaniem oszczędności w oświacie, oraz nad kosztami funkcjonowania poszczególnych szkół. Analizowano ilość dzieci w poszczególnych rocznikach. Komisja skierowała wniosek do podinspektora ds. oświaty Adama Brudny o przeprowadzenie analizy sieci szkół pod względem ewentualnych oszczędności i ewentualnych reorganizacji (określenie korzyści i strat). Przewodniczący Komisji zaznaczył, że członkowie Komisji nie opowiadają za likwidować szkół. Rozważano także kwestie pozyskiwania dla szkolnictwa środków unijnych.  

Nastąpienie Wójt Gminy Zbigniew Wacławik poprał podjęcie tematu i zapowiedział dogłębne jego przeanalizowanie. 
Ad.9. Założenia do budżetu na 2008 rok na podstawie wniosków ze wspólnego posiedzenie Komisji stałych Rady Gminy.
Radny Krzysztof Grajcar przewodniczył wspólnemu posiedzeniu komisji stałych, na których omówiony został ten temat przedstawił wnioski, złożone do budżetu. 
Rada sołecka Bażanowic i Towarzystwo Miłośników Bażanowic: wniosek dotyczący rozbudowy istniejącej infrastruktury kulturalnej (teren obok OSP) na kwotę 40 000 zł. 20 000 zł z budżetu a pozostała kwota z konkursu w ramach odnowy wsi. Kolejny wniosek dotyczył budowy chodnika dla pieszych przy drodze powiatowej – ten wniosek zostanie przekazany do budżetu powiatu.

Sołtys wsi Dzięgielów: wniosek o rewitalizację centrum wsi. Całość będzie kosztować 50 000 zł (20 000 zł od marszałka, 20 000 zł z budżetu gminy, 10 000 zł z budżetu sołectwa).

Sołtys wsi Godziszów: wniosek o remont drogi rolniczej Na Dzioły. Wniosek o wymianę 14 lamp ulicznych i wykonanie 3 dodatkowych punktów świetlnych.

LKS Olimpia; wniosek o 27 800 zł dla siatkarzy oraz 15 000 zł dla narciarzy. Wniosek ten jednak nie będzie brany pod uwagę ponieważ odbędzie się konkurs na przeprowadzenie zajęć sportowych.

Sołtys Goleszowa Równi: wniosek w sprawie rozbudowy Domu Ludowego, wniosek o oświetlenie 3 ulic, wniosek o odnowienie rowów przydrożnych, wniosek o zakup działki pod boisko.

LKS Tempo: wniosek o zakup kosiarki ręcznej – 2000 zł

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej: wniosek o malowanie pomieszczeń i wymianę wykładziny w Goleszowie. 

Kolejno Wójt Gminy Zbigniew Wacławik przedstawił zebranym procedurę tworzenia budżetu oraz listę inwestycji, które zostaną w nim zapisane. 
Ad.10. Podjęcie uchwał w sprawie:

10.1. przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki.
Zgodnie z regulaminem przyznawania Lauru Srebrnej Cieszynianki do dnia 15 września br. do Rady Gminy wpłynęły dwa wnioski o nadanie Lauru. Jako pierwszy wpłynął wniosek Wójta Gminy o przyznanie Lauru pani Lidii Lankocz, drugim był wniosek Stowarzyszenia Miłośników Cisownicy o przyznanie Lauru panu Witoldowi Pieńkowskiemu. Kopie wniosków stanowią załączniki nr 3 i 4 do nin. protokołu.
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot poddał pod głosowanie wnioski zgodnie z kolejnością wpłynięcia do Rady Gminy. 
W głosowaniu za przyznaniem Lauru Srebrnej Cieszynianki pani Lidii Lankocz głosowało 14 radnych, z czego 11 zagłosowało „za”.
Wobec powyższego wyniku przewodniczący nie przeprowadził głosowania za kandydaturą pana Witolda Pieńkowskiego.
Następnie przystąpiono do głosowania uchwały w sprawie przyrznia Lauru Srebrnej Cieszynianki. W głosowaniu udział brało 14 radnych.
Uchwała nr XII/74/07 w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki została podjęta.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 13 radnych 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 1 radny
Uchwała ta stanowi załącznik nr 5 do nin. protokołu.
10.2. zmian budżetu gminy na 2007 rok.
Z treścią uchwał zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbara Madzia. Pisemne uzasadnienie zmian budżetowych stanowi załącznik nr 6 do nin. protokołu. 
Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Finansów i Inwestycji. 

Nikt z radnych nie wniósł propozycji zmian projektu uchwały. Przewodniczący poddał go pod glosowanie, w którym udział brało 14 radnych.

Uchwała nr XII/75/07 w sprawie zmian budżetu gminy na 2007 rok została podjęta.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 8 radnych 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 2 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 4 radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 7 do nin. protokołu.
Przed głosowaniem kolejnej uchwały głos zabrał Starosta Cieszyńskie Mirosław Kożdoń. Podziękował on radnym za wsparcie finansowe budowy szpitala śląskiego w Cieszynie. Poinformował także, że czynione są starania aby inwestycja ta została umieszczona na liście inwestycji rządowych. 
10.3. zaciągnięcia kredytu.
Z treścią uchwał zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbara Madzia. Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Finansów i Inwestycji. 

Nikt z radnych nie wniósł propozycji zmian projektu uchwały. Przewodniczący poddał go pod glosowanie, w którym udział brało 14 radnych.

Uchwała nr XII/76/07 w sprawie zaciągnięcia kredytu została podjęta.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 11 radnych 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 3 radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 8 do nin. protokołu.
10.4. skargi Krzysztofa Studnickiego na działalność Wójta Gminy Goleszów.

Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot poinformował, iż do Rady Gminy wpłynęła skarga Krzysztofa Studnickiego na działalność Wójta Gminy Goleszów. Została ona przez przewodniczącego Rady Gminy skierowana do Komisji Rewizyjnej i na jej posiedzeniu rozpatrzona. Kopia skargi wraz ze zgromadzoną korespondencją w sprawie stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu.
Następnie przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Lacel poinformował, iż po rozpatrzeniu w dniu 20 września 2007 r. skargi pana Krzysztofa Studnickiego Komisja uznała skargę na działanie Wójta Gminy w sprawie dokonania sprawdzenia dowodu ponoszenia opłat za odprowadzenie nieczystości płynnych przez państwa Kozieł za bezzasadną. 

1. Wójt Gminy podjął działania sprawdzające posiadania dowodu opłat i umowy o wywóz nieczystości płynnych przez państwa Kozieł. Dowody te zostały dostarczone i są do wglądu w Urzędzie Gminy (oświadczenie Spółdzielni Kółek Rolniczych w Goleszowie z dnia 14.11.2006 r. oraz dowód wpłaty KP 76 z 20.04.2007 r. wystawiony przez SKR w Goleszowie). 

2. W piśmie ponaglającym z 27.06.2007 pan Studnicki prosi o umożliwienie wglądu do dowodów płatności co było i jest możliwe, ale z tej możliwości nie skorzystał. Na wyżej wymienioną okoliczność pan Studnicki otrzymał odpowiedź w dniu 03.07.2007 r., po czym 17.07.2007 r. napisał skargę do wojewody. 

3. Przed wysłaniem skargi do wojewody pan Studnicki w obu pismach prosi o umożliwienie wglądu do dowodów płatności natomiast w skardze zarzuca, że powyższe dowody nie zostały wysłane na jego adres.

W toczącej się korespondencji między Urzędem Gminy a panem Studnickim zostały zachowane ustawowe terminy odpowiedzi. 

Nikt z radnych nie wniósł propozycji zmian projektu uchwały. Przewodniczący poddał go pod glosowanie, w którym udział brało 14 radnych.

Uchwała nr XII/77/07 w sprawie skargi Krzysztofa Studnickiego na działalność Wójta Gminy Goleszów została podjęta.
„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 13 radnych 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 1 radny
Uchwała ta stanowi załącznik nr 10 do nin. protokołu.
Ad.11. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.
Do Rady Gminy wpłynęła odpowiedź na interpelację radnego Krzysztofa Grajcara złożoną na sesji w dniu 29 sierpnia 2007 r. w sprawie działalności kamieniołomu w Lesznej Górnej. Odpowiedź tą otrzymał także zainteresowany radny Krzysztof Glajcar, który odczytał ją na sesji. Kopia pisma stanowi załącznik nr 11 do nin. protokołu.
W tym punkcie porządku obrad wiceprzewodniczący Rady Gminy Henryk Mróz odczytał pismo pracownika Urzędu Gminy Lidii Poniatowskiej w sprawie odpowiedzi na wypowiedzi radnego Andrzeja Lacela na sesji w dniu 12 lipca i 29 sierpnia 2007 r. Pismo to stanowi załącznik nr 12 do nin. protokołu. 
Po odczytaniu pisma radny Andrzej Lacel stwierdził, iż jego zdaniem w wielu przypadkach przytoczonych w piśmie pani Lidia Poniatowska „…mija się z prawdą”. 
Ad.12. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż do Rady Gminy Goleszów wpłynęło pismo mieszkańców Cisownicy w sprawie budowy drogi na Wendoły. Sprawę tę postanowił skierować pod obrady Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 
W wyniku głosowania 12 głosami „za” przy 2 „wstrzymujących się” sprawa to została skierowana do Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.
Do wiadomości Rady Gminy wpłynęło także pismo mieszkańca Goleszowa Jana Lubosa skierowane do redaktora naczelnego „Głosu Ziemi Cieszyńskiej”. 
Na zakończenie swej wypowiedzi w tym punkcie przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do sołtysów z prośbą o usprawiedliwianie swych nieobecności na sesjach.

Kolejno głos zabrał Wójt Gminy Zbigniew Wacławik i poinformował o sprawach:
· Goleszów zdobył pierwsze miejsce w międzynarodowym turnieju młodzików w piłce nożnej. Za te sukces Wójt Gminy podziękował radny Adamowi Żwak, który przygotowywał drużynę do startu.
· odbyło się zgromadzenie Związku Komunalnego Ziemi Cieszyńskiej, na którym poinformowano o zagrożeniu dla dalszego funkcjonowania Związku. Zdaniem nadzoru prawnego wojewody statut ZKZC jest niezgodny z prawem. Zatwierdzono także składkę członkowską w wysokości 2 gr od jednego mieszkańca.
· podjęta została uchwała w sprawie wyboru laureata Złotej Cieszynianki. Laur ten został przyznany panu Andrzejowi Farudze.
· w ubiegłą sobotę odbyły się zawody pożarnicze, w których udział brało 9 drużyn. Wójt Gminy zwrócił uwagę na nieobecność OSP Cisownica.
· gmina złożyła wniosek o dofinansowanie zakupu samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych.
Ad.13. Wolne wnioski.

Sołtys Jan Poloczek złożył wniosek o przeznaczenie w przyszłorocznym budżecie około 30 000 zł na dokończenie remontu kapitalnego dróg w Goleszowie Górnym. 
Radny Karol Lipowczan w nawiązaniu do odczytanego pisma Lidii Poniatowskiej zawnioskował o sporządzanie protokołów przy ustalaniu pozwoleń na wejścia w teren.
Ad.14. Informacje i komunikaty.

Radny Andrzej Lacel zaprosił wszystkich na Jesienny Gminny Piknik, który odbędzie się na ternie LKS Tempo w Puńcowie w najbliższą sobotę. 
Radny Adam Żwak zaprosił zebranych do uczestnictwa w biegu o złoty dzięgiel, który odbędzie się 27 października 2007 r. 
Ad.15. Zakończenie XII sesji Rady Gminy Goleszów.
Wobec wyczerpania punktów porządku obrad przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot o godz. 1720 zamknął sesję Rady Gminy słowami: „zamykam XII sesję Rady Gminy Goleszów”.
Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy

Aleksandra Brudny 

