S.A. 0063/I/4/03

Protokół nr 4/03

Z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Odbytego w dniu 25 marca 2003r.

Obecni: 4 członków komisji wg załączonej listy obecności,

              Zaproszeni: Wójt Gminy p. Z. Wacławik, skarbnik gminy p. Barbara Madzia

              Przewodniczący Komisji Rewizyjnej otworzył posiedzenie komisji, przywitał przybyłych członków komisji oraz gości, po czym przedstawił proponowany porządek obrad:

1. Zaopiniowanie wykonania budżetu gminy i zadań gospodarczych za 2002r.

2. Ocena pracy Zarządu Gminy oraz Wójta Gminy w 2002r.

3. Ocena wykonania uchwał Rady Gminy za 2002r.

4. Sprawy bieżące.

Zaproponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Goleszów za 2002 rok członkowie komisji otrzymali przed posiedzeniem. Sprawozdanie to stanowi załącznik do protokołu.

Informacji na temat wykonania budżetu gminy za 2002 rok udzielili  skarbnik gminy oraz Wójt gminy.

Poinformowali oni, iż zgodnie z ustawą  o finansach publicznych i ustawą o samorządzie gminnym sporządzone zostało sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Goleszów za 2002r.

Pierwszy raz wystąpił deficyt w naszym budżecie w wysokości 936.000 zł. Stało się to przede wszystkim dlatego, że zaciągnęliśmy kredyt i pożyczkę z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i kredyt z Banku Spółdzielczego. Szczegółowe rozliczenie roku 2002 wyniosło 2.185.537 zł. Sfinansowanie niedoboru nastąpiło z kredytów i pożyczek – 1.022.263 zł i wolnych środków 1.246.274 zł. Zadłużenie z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek wynosi na koniec 2002r 1.460.663 zł.

Wykonanie dochodów budżetu wyniosło 101% w stosunku do planu po zmianach, a wykonanie wydatków 96% w stosunku do planu po zmianach. Niektóre inwestycje zostały zakończone niektóre przeszły na rok 2003.

Następnie członkowie komisji przystąpili do omówienia realizacji poszczególnych zadań  inwestycyjnych. W roku 2002 wykonano zadania inwestycyjne w 98%. Po raz pierwszy tez od dłuższego czasu kwota z podatku dochodowego od osób fizycznych jest wykonana w 95%. Prawie w całości została wykorzystana dotacja na zadania zlecone i własne. Nie wykorzystaliśmy około 20.000 zł, które dostaliśmy na wybory wójta a w naszym przypadku nie mięliśmy drugiej tury wyborów i pieniądze te musieliśmy zwrócić.

Przez najbliższe lata nasza gmina będzie miała deficyt w związku z tym będziemy zmuszeni zaciągnąć kolejny kredyt w wys. 1.700 mln. zł. Kolejnym  obniżeniem się naszego dochodu o około 600 tyś. zł. Jest to podyktowane wejście w życie nowych ustaw, które narzucają nam nowe naliczenia w podatkach rolnych, leśnych i od nieruchomości.  My jako gmina również ponosimy koszty związane z wysyłaniem nakazów płatniczych nawet tych „0”, a jest to naprawdę dość pokaźna suma.

Co roku mamy umorzenia podatków od osób fizycznych, ale tylko takie które poparte są wywiadami z GOPS.

Należałoby również wspomnieć o nowej dużej inwestycji jaką jest budowa wodociągu w Puńcowie.

Wszystkie pieniądze z nadwyżki budżetowej 2002r. były przeznaczane na spłatę kredytów zaciągniętych na budowę gimnazjum.

W dalszej części wójt gminy oraz skarbnik gminy odpowiedzieli na pytania i wyjaśnili wątpliwości członków komisji dotyczące wykonania budżetu w poszczególnych działach.

Po zapoznaniu się ze sprawozdaniem finansowym i informacją opisową z wykonania budżetu gminy za 2002 rok, Komisja Rewizyjna Rady Gminy opiniuje pozytywnie jego wykonanie. W związku z powyższym wnioskuję do Rady Gminy o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium z tytułu wykonania budżetu gminy za 2002 rok. ( wniosek wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik do protokołu).

Wniosek został przyjęty jednogłośnie tj.  4 głosami „ za”.
Ad.3.

W roku 2002  podjętych zostało 111 uchwał, które dotyczyły między innymi: 

· zmian w budżecie,

· zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego sołectw: Dziegielów, Leszna Górna, Kozakowice Górne i Dolne,

· realizacji zadania budowa kanalizacji sanitarnej dla wsi Cisownica Równia etap I,

· nadanie ulic w Dzięgielowie,

· budowa wodociągu w Puńcowie etap I,II i III,

· zmiany statutów naszych jednostek jak GOK,DBP, GSD.

Są to tylko nieliczne wyliczenia podjętych uchwał w 2002r. Wszystkie uchwały jak i ich rejestr są do wglądu u Zastępcy Wójta. Uchwały opiniowane są przez Regionalna Izbę Obrachunkowa i Wojewodę. Niektóre uchwały podjęte w 2002r. są nadal kontynuowane.

Ad. 4.

W sprawach bieżących przewodniczący komisji odczytał pismo p. J. Lubosa członka komisji rewizyjnej sołectwa Goleszów – Równia, dotyczące rozliczenia z robót budowlanych prowadzonych na Domu Ludowym w Goleszowie Równi. Jednocześnie wyjaśnił, iż została przesłana odpowiedź na to pismo p. J. Lubosowi w dniu 25.02.2003r.

Na zakończenie posiedzenia komisji został podjęty wniosek:

Ująć w Planie Pracy Komisji na II półrocze punkt - rozliczenie i wydatkowanie środków przyznanych na budowę Domu Ludowego w Goleszowie – Równi w 2002 roku.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała Insp.ds. OC

Ilona Łukasiewicz

