SA 0052/XXXIX/05

Protokół nr XXXIX/05

z sesji Rady Gminy w Goleszowie

odbytej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Goleszowie

w dniach 9 grudnia 2005 r.

Obecni:
· 14 radnych według załączonej listy obecności, nieobecny przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka. Radny usprawiedliwił swoja nieobecność,

· 11 sołtysów według załączonej listy obecności, 

· Honorowy Obywatel Gminy Pan Günter Kirschbaum wraz z delegacją, przedstawiciele parafii Ewangelicko-Augsburskiej w Goleszowie, pan Janusz Gabryś, laureat Srebrnej Cieszynianki Edward Gruszczyk, redaktor Głosu Ziemi Cieszyńskiej Halina Kluz,

· wójt gminy Zbigniew Wacławik, zastępca wójta Bogusława Podżorska, skarbnik gminy Barbara Madzia, redaktor “Panoramy Goleszowskiej” Tomasz Jaszowski, dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów Urzędu Gminy oraz dyrektorzy instytucji kultury, mieszkańcy Gminy Goleszów.

Listy obecności radnych oraz sołtysów załącznik nr 1 i 2  do nin. protokołu. 

Ad.1. Otwarcie XXXIX sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel o godzinie 1000 otworzył sesję Rady Gminy, przywitał radnych, zaproszonych gości, sołtysów oraz pracowników Urzędu Gminy.
Ad.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przypomniał, że porządek obrad dzisiejszej sesji został wcześniej dostarczony radnym, sołtysom oraz zaproszonym gościom, a przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XXXIX sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z XXXVIII sesji Rady Gminy.

5. Wręczenie odznaczenia Honorowego Obywatela Gminy Goleszów.

6. Wystąpienia gości.

7. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania.

8. Interpelacje i zapytania.
9. Podjęcie uchwal w sprawie:

9.1. zmian budżetu gminy na 2005 rok,

9.2. zmiany uchwały Rady Gminy w Goleszowie nr XXXII/297/05 z dnia 28 czerwca 2005 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w roku 2005,

9.3. opłat za korzystanie z cmentarzy i urządzeń cmentarnych oraz za usługi pogrzebowe,

9.4. zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatzrenia w wodę,

9.5. ustalenia wzorów informacji o nieruchomości i obiektach budowlanych, gruntach i lasach oraz deklaracji na podatek od nieruchomości, rolni i leśny,
9.6. zaliczenia dróg wewnętrznych do kategorii dróg gminnych.

10. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje,

11. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

12. Wolne wnioski.

13. Informacje i komunikaty.

14. Zakończenie obrad XXXIX sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Jednocześnie zwrócił się z zapytaniem czy ktoś spośród radnych chciałby wystąpić z wnioskiem o dokonanie zmian w wyżej wymienionym porządku obrad.

W tym momencie radny Jan Lubos złożył wniosek aby przygotowane przez siebie oświadczenia mogły zostać przedstawione w punkcie 8 porządku obrad.

Nikt z radnych nie wniósł dalszych uwag ani propozycji zmian porządku obrad. Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał przedstawiony porządek pod głosowanie, w którym udział brało 13 radnych. 

Przedstawiony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, tj. 13 głosami „za”.

Ad.4. Przyjęcie protokołu z XXXVIII sesji Rady Gminy.

Protokół z trzydziestej ósmej sesji Rady Gminy w Goleszowie był wyłożony do wglądu przed sesją w biurze Rady.

Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 13 radnych. Protokół nr XXXIX/05 z sesji Rady Gminy odbytej w 10 listopada 2005 r. został przyjęty jednogłośnie, tj. 13 głosami „za”.
Kolejno Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytał aneks do protokołu nr XXXVII/05 i poddał go pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 13 radnych. Aneks do protokołu został przyjęty jednogłośnie, tj. 13 głosami „za” i stanowi załącznik nr 3 do nin. protokołu. 

Ad.5. Wręczenie odznaczenia Honorowego Obywatela Gminy Goleszów.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy przypomniał, iż na sesji w dniu 27 września 2005 r. nadano tytuł Honorowego Obywatela Gminy Panu Günter Kirschbaum. Tytuł ten został mu nadany za długoletnią działalność charytatywną na rzecz Gminy Goleszów. 
Na dzisiejszej sesji wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel wraz z wójtem gminy Zbigniewem Wacławikiem wręczyli panu Günter Kirschbaum uroczysty akt nadania Honorowego Obywatelstwa oraz odznaczyli go medalem Honorowego Obywatela. Po uroczystości i słowach podziękowania wygłoszonych przez odznaczonego głos zabrał jeszcze laureat Srebrnej Cieszynianki pan Edward Gruszczyk. Podziękował on radnym za wyróżnienie go tym laurem.

W tym momencie wiceprzewodniczący Rady Gminy ogłosił 10 minutowa przerwę. Po przewie do udziału w obradach dołączył radny Rafał Glajcar. Od tej chwili w sesji bierze udział 14 radnych. 
Ad.6. Wystąpienia gości.
Radny powiatu cieszyńskiego Józef Gawłowski poinformował, że z planu remontu dróg powiatowych wypadła droga do Hermanic przez Kozakowice, a droga Międzyświeć-Goleszów zostanie wyremontowana za kwotę 350 000 zł. Dodał także, że droga do Hermanic ma jeszcze szanse na remont ale przy współfinansowaniu z Gminą Goleszów. Radny poruszył także kwestię budowy chodnika wzdłuż drogi do Ustronia w Goleszowie Równi. Stwierdził on, iż właściciele posesji, wzdłuż których miałby zostać wybudowany chodnik nie zgadzają się na jego wykup. Zasugerował także aby odchodzić od budowy tradycyjnych chodników, a jedynie poszerzyć jezdnię i oddzielić część przeznaczoną dla pieszych malowanym pasem. 
Następnie do radnego powiatowego z pytaniami kolejno zwrócili się:
Kierownik Gminnej Służby Komunalnej Jerzy Sikora zapytał czy zostanie zrobiony projekt na drogę do Hermanic?

Kierownik referatu Ochrony Środowiska i Rozwoju Wsi Henryk Odias pytał czy kryterium Rady Powiatu przy decydowaniu o remontach jest wkład gminy czy stan dróg?
Radna Gertruda Proksa skierowała pytanie w sprawie terminu remontu drogi Puńców – Cisownica do zamku w Dzięgielowie.
Następnie sołtys Kozakowic Krzysztof Kohut zaprosił radnego Józefa Gawłowskiego na zebrania wiejskie w tej wsi, aby wytłumaczyć mieszkańcom przyczynę przesunięcia remontu drogi do Hermanic. 
Do powyższych wypowiedzi odniósł się radny Józef Gawłowski, który poinformował, że rada powiatu bierze pod uwagę fakt współfinansowania inwestycji przez gminy jednak nie jest to decydujące kryterium. Natomiast droga, o którą pytała radna Gertruda Proksa zostanie wyremontowana pod warunkiem, że powiat otrzyma na to zadanie kredyt. 

Ad.7. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania.

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy Rafał Glajcar poinformował, iż 24 listopada br. odbyło się wspólne posiedzenie wszystkich komisji stałych Rady Gminy, na którym pozytywnie zaopiniowano projekt budżetu gminy oraz projekty uchwał nr 9.1., 9.2., 9.3., i 9.5.
Ad.8. Interpelacje i zapytania.

Radny Rafał Glajcar złożył pisemną interpelację dotyczącą budowy stacji bazowej w Lesznej Górnej. Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu. Radny zwrócił się także do wójta z prośba o pomoc mieszkańcom w tej sprawie. 
Następnie radny Jan Lubos odczytał przygotowane przez siebie dwa oświadczenia, interpelację oraz zapytanie. Kopie w/w pism stanowią załącznik nr 5,6,7 i 8 do nin. protokołu.
Ad.9. Podjęcie uchwał w sprawie:
Radni otrzymali przed sesją wszystkie projekty uchwał.
9.1. zmian budżetu gminy na 2005 rok.
Z treścią uchwały zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbara Madzia. Dodatkowo kierownik GSK Jerzy Sikora zwrócił się z prośbą o przekazanie 1500 zł na zakup agregatu prądotwórczego. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały wraz z dodatkowa zmianą pod głosowanie, w którym udział brało 14 radnych. 

Uchwała nr XXXIX/335/05 w sprawie zmian budżetu gminy na 2005 rok została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, zgodnie z załączoną lista obecności.
Uchwała ta stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu.
9.2. zmiany uchwały Rady Gminy w Goleszowie nr XXXII/297/05 z dnia 28 czerwca 2005 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w roku 2005.
Z treścią uchwały zapoznał zebranych wójt gminy Zbigniew Wacławik. Poinformował on, iż w przedstawionym projekcie pojawił się błąd rachunkowy i § 1 poprawienie winien brzmieć: Dokonać zmiany w części finansowej Preliminarza wydatków związanych z realizacją Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2005 r. poprzez zwiększenie kwoty określonej w pkt. I Preliminarza o kwotę 15 000,00 zł tj. do kwoty 113 086,00 zł oraz w pkt II o kwotę 8 017,00 zł tj. do kwoty 36 517,00 zł. Punkt III pozostaje bez zmian. 
Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał projekt wraz ze zmianą pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Uchwała nr XXXIX/336/06 w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy w Goleszowie nr XXXII/297/05 z dnia 28 czerwca 2005 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w roku 2005 została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, zgodnie z załączoną lista obecności. 

Uchwała ta stanowi załącznik nr 10 do nin. protokołu. 

9.3.  opłat za korzystanie z cmentarzy i urządzeń cmentarnych oraz za usługi pogrzebowe.
Z treścią uchwały zapoznała zebranych zastępca wójta Bogusława Podżorska. Przypomniała ona, iż uchwała w tej sprawie była już podjęta na poprzedniej sesji, jednak nadzór prawny wojewody stwierdził, iż nie powinna ona być opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego. Stąd ponownie projekt ten zostaje przedstawiony radnym, bez zapisu dotyczącego publikacji. 
Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał projekt wraz ze zmianą pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Uchwała nr XXXIX/337/05 w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy i urządzeń cmentarnych oraz za usługi pogrzebowe została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, zgodnie z załączona listą obecności.
Uchwała ta stanowi załącznik nr 11 do nin. protokołu.

9.4. zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę.
Z treścią uchwały zapoznał zebranych wójt gminy. Poinformował, że projekt ten szczegółowo został omówiony na spotkaniu radnych gmin Goleszów, Dębowiec, Hażlach oraz przedstawicieli wodociągów.
Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał projekt wraz ze zmianą pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Uchwała nr XXXIX/338/05 w sprawie zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę została podjęta 11 głosami „za” przy 3 „wstrzymujących się”. „Wstrzymali się” radni Jan Lubos, Rafał Glajcar oraz Gertruda Proksa. „Za” głosowali pozostali radni zgodnie z załączoną listą obecności. 
Uchwała ta stanowi załącznik nr 12 do nin. protokołu.

9.5. ustalenia wzorów informacji o nieruchomości i obiektach budowlanych, gruntach i lasach oraz deklaracji na podatek od nieruchomości, rolni i leśny.
Z treścią uchwały zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbara Madzia. 
Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał projekt wraz ze zmianą pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Uchwała nr XXXIX/339/05 w sprawie ustalenia wzorów informacji o nieruchomości i obiektach budowlanych, gruntach i lasach oraz deklaracji na podatek od nieruchomości, rolni i leśny została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, zgodnie z załączona listą obecności.

Uchwała ta stanowi załącznik nr 13 do nin. protokołu.

9.6. zaliczenia dróg wewnętrznych do kategorii dróg gminnych.

Z treścią uchwały zapoznał zebranych kierownik GSK Jerzy Sikora. W trakcie dyskusji nad projektem uchwały z pytaniem do wójta zwrócił się radny Karol Krawiec. Pytał on o decyzję w sprawie przejęcia przez gminę drogi pod Chełmem. 
Wójt odpowiedział, iż jest to droga prywatna i przed ewentualnym przejęciem musi zostać wytyczona geodezyjnie, a to pociąga za sobą koszty. 

Na kolejne pytanie radnego w sprawie tego kto pokryje koszty wytyczenia wójt odpowiedział, iż postara się aby koszty te pokryte zostały z budżetu gminy. Wójt poprosił także sołtysów oraz radnych o zgłoszenie dróg, które również wymagają uregulowania prawnego. 
Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał projekt wraz ze zmianą pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Uchwała nr XXXIX/340/05 w sprawie zaliczenia dróg wewnętrznych do kategorii dróg gminnych została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, zgodnie z załączoną listą obecności. 
Uchwała ta stanowi załącznik nr 14 do nin. protokołu. 

Ad.10. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje,

Wójt gminy poinformował, iż na złożone interpelacje oraz zapytania udzieli odpowiedzi na piśmie. 
W sprawie interpelacji radnego Rafała Glajcara wójt poinformował, iż odbyło się już zebranie wiejskie w Lesznej Górnej, na którym wójt zobowiązał się pomóc mieszkańcom Lesznej w takim zakresie w jakim to tylko będzie możliwe. Następnie odniósł się do interpelacji i zapytania radnego Jana Lubosa. Wójt stwierdził, iż gdyby radny Jan Lubos „...swoją siłę i  energię, czas prywatny poświęcił zamiast na ciągłą nienawiść do sołtysa, do mnie, do Komisji Rewizyjnej, a ostatnio już do całej rady na budowę chodnika wzdłuż Równi, to chodnik ten byłby już dawno gotowy…”. 
Następnie radny Jan Lubos przypomniał i podtrzymał swoją wypowiedź, z sesji odbytej 15 kwietnia 2005 r., w której stwierdził, iż „...dobrze, że Wójt nie jest wytworem mistrza Dżeppetto...”.
Do oświadczenia radnego Jana Lubosa w sprawie orzeczenie Komisji Rewizyjnej odniósł się także przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bojda. Stwierdził on, iż żadnego posiedzenie Komisji nie było utajnione, a Komisja jedynie chciała wysłuchać wyjaśnień drugiej strony.

Ad.11. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

Wójt gminy poinformował, że Kisielów zdobył ex equo II miejsce wraz z Podzamczem w konkursie „Piękna wieś Województwa Śląskiego”. Wręczenie nagród miało miejsce podczas Forum Sołtysów Województwa Śląskiego, 23 listopada br. w Katowicach. 
Następnie radny wsi Kisielów Stanisław Bojda oraz sołtys Karol Plinta podziękowali radnym za wytypowanie Kisielowa do udziału w konkursie oraz dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury za ubogacenie uroczystości wręczenia nagród występami zespołu goleszowskiego. Szczególne Podziękowania radny złożył redaktorowi Panoramy Goleszowskiej Tomaszowi Jaszowskiemu. 
Kolejno wójt przekazał informacje w sprawie:
- Goleszów zajął 10. miejsce w zakończonej właśnie olimpiadzie samorządowców,

- z wizytą w Urzędzie Gminy przybył starosta Nydku, który poinformował, iż remontowana będzie droga na Budzin od strony Czech,

- 14 grudnia br. w Wędrynii odbędzie się spotkanie świąteczne radnych,

- 28 listopada w Bażanowicach obchodzono uroczystość 35 lecia nadania szkole imienia Pawła Stalmacha.

- w wyniku przeprowadzonych ankiet na terenie wsi Cisownica nie zostanie wprowadzone nazewnictwo ulic. Z ankiet, które spłynęły do urzędu wynika, że 57 osób było „za” a 115 „przeciw”.

- pod zarząd dyrektorów zostanie przekazany cały majątek szkół i przedszkoli,
- wójt zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o zorganizowanie posiedzeń przed końcem roku.
Ad. 12. Wolne wnioski.

W tym punkcie porządku obrad kolejno głos zabrali:
Sołtys Krzysztof Kohut podziękował wójtowi za pomoc przy asfaltowaniu boiska oraz za wsparcie jakiego udzielił mu w trakcie choroby.
Radny Karol Krawiec poinformował, iż zgodnie z postanowieniem Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy zapoznał się z liczbą dzieci przewijających się dziennie przez świetlice i jest to liczba 359 uczniów. 
Radny Jan Lubos poinformował, że wraz z przewodniczącym Komisji Rewizyjnej Stanisławem Bojdą był w lokalu w Goleszowie Równi przy ulicy Osiedlowej 13 i po półrocznej suszy stwierdzili zagrzybienie i zawilgocenie ściany zewnętrznej i posadzki. Radny nie zgodził się z notatką służbową, „…gdzie interpretuje się to w ten sposób, że po prostu, że wizja ta odbyła się po opadach deszczu i po tych opadach deszczu widocznie ta ściana i posadzka został zawilgocona”. Radny zażądał aby na kolejnej sesji została w tym zakresie przedstawiona opinia ekspertów, a nie osób podpisanych pod notatką to jest Barbary Susmarskiej, Danuty Kubok, Andrzeja Franka. 
Sołtys Władysław Lipowczan zwrócił się do radnego Jana Lubosa o zajęcie się statutowymi obowiązkami radnego „… a nie robieniem ludziom wody z mózgu, co Pan radny czyni i nie tylko mieszkańcom naszego sołectwa ale także wysokiej radzie, mam dowód na to, bo na ostatniej sesji próba odwołania mnie jako inkasenta…Po sesji spotkałem się z Panią Kołder, gdzie to Pan radny zaświadczył, że osobiście z nią rozmawiał i że wyraziła ona  zgodę na to aby być inkasentem – to jest nieprawda. Zdaniem sołtysa radny Jan Lubos zaproponował Pani Kołder aby zastąpiła sołtysa w czasie najbliższego zbierania podatku ponieważ sołtys jest chory – i tylko na to Pani Kołder wyraziła zgodę. 
To tej wypowiedzi odniósł się radny Jan Lubos, który stwierdził, że po odsłuchaniu „tej taśmy” wszyscy winni się dowiedzieć, kto komu robi wodę w mózgu. 

Po tej wypowiedzi wójt dodał jeszcze, iż pani Barbara Susmarska podpisana pod notatką służbową jest budowlańcem, a więc osobą kompetentną. 
Radny Jerzy Szalbot nawiązał do wypowiedzi radnego powiatowego Józefa Gawłowskiego na temat rezygnowania z budowy tradycyjnych chodników dla pieszych. Zdaniem radnego chodniki wydzielone namalowanym pasem sprawdzają się jedynie na jezdni o małym natężeniu ruchu. 
Radny Andrzej Lacel pytał o stan zabezpieczeń terenu byłej cementowni.
Na zakończenie tego punktu porządku obrad rady Rafał Glajcar zaapelował o zakończenie prywatnej wojny pomiędzy radnym Janem Lubosem a sołtysem Władysławem Lipowczanem. 

Ad.13. Informacje i komunikaty.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel oraz wójt gminy Zbigniew Wacławik złożyli wszystkim obecnym życzenia świąteczne, a dyrektor GOK Lidia Lankocz zaprosiła na wystawę plastyczna organizowaną w sali widowiskowej. 
Kierownik Ochrony Środowiska i Rozwoju Wsi Henryk Odias poinformował o zapisach na bezpłatny projekt „Alternatywa dla rolników”.

Ad.14. Zakończenie obrad XXXIX sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad o godz. 1250 przewodniczący Rady Gminy zamknął sesję słowami: „zamykam XXXIX sesję Rady Gminy w Goleszowie”.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

inspektor ds. obsługi Rady Gminy 




Aleksandra Brudny 



