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Protokół nr XI/07

z sesji Rady Gminy Goleszów

odbytej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Goleszowie

w dniu 12 września 2007 r.

Obecni:
· 14 radnych według załączonej listy obecności. Nieobecny radny Kazimierz Wisełka,

· sołtysi według załączonej listy obecności. 

· wójt gminy Zbigniew Wacławik, zastępca wójta Henryk Odias, skarbnik gminy Barbara Madzia, dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów Urzędu Gminy oraz dyrektorzy instytucji kultury, redaktor „Panoramy Goleszowskiej” Tomasz Jaszowski.

Listy obecności radnych, sołtysów oraz  gości stanowią  załączniki nr 1, 2 i 3 do nin. protokołu.
Ad.1. Otwarcie XI sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot o godzinie 1500 otworzył sesję Rady Gminy, przywitał radnych, zaproszonych gości, sołtysów oraz pracowników Urzędu Gminy.

Ad.2.Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Ad.3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że dzisiejsza sesja Rady Gminy została zwołana na wniosek Wójta Gminy, a zaproponowany przez wójta porządek obrad sesji przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XI sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy. 
5. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania. 
6. Interpelacje i zapytania.

7. Podjęcie uchwał w sprawie:

7.1. utworzenia obwodu głosowania w Ewangelickim Domu Opieki ‘EMAUS” w Dzięgielowie ul. ks. Karola Kulisza nr 47 i 70 dla przeprowadzenia wyborów do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 21 października 2007 r. 

8. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

9. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

10. Wolne wnioski.

11. Informacje i komunikaty.

12. Zakończenie XI sesji Rady Gminy Goleszów.

Następnie przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do radnych z zapytaniem o wnioski w sprawie zmiany zaproponowanego porządku obrad.
Nikt z radnych nie wniósł o zmianę porządku obrad.

Ad.4. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy. 

Protokół z dziesiątej sesji Rady Gminy Goleszów był wyłożony do wglądu przed sesją w biurze Rady.

Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego protokołu. Protokół nr X/07 z dnia 29 sierpnia 2007 r. został przyjęty przez aklamację.

Ad.5. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania. 

W okresie pomiędzy sesjami odbyło się tylko posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. Przewodniczący w/w Komisji Leszek Szlauer poinformował, iż posiedzenie to odbyło się 30 sierpnia 2007 r. Tematyką posiedzenia było:

1. Przeanalizowanie możliwości dopłat do utylizacji azbestu, przydomowych oczyszczalni ścieków, ogrzewania gazowego, energii odnawialnej – komisja postawiła wniosek o przeznaczenie w przyszłorocznym budżecie kolejnej sumy na realizację utylizacji azbestu.

2. Sprawa pasów rozdzielających dróg gminnych i informacja na temat uzgodnień przy budowie płotów – Komisja uważa, iż przy wiosennych objazdach dróg należy zwrócić uwagę nie tylko na ubytki asfaltu ale także na to czy droga spełnia odpowiednie warunki by mogła zostać wprowadzona o wykazu dróg gminnych. W tym celu potrzebna jest koordynacja i współpraca Gminnej Służby Komunalnej, referatu Gospodarki Nieruchomościami i referatu Rozwoju Wsi i Ochrony Środowiska. 

W tematyce bieżącej komisja pozytywnie zaopiniowała propozycje starostwa powiatowego w sprawie wykupu przez gminę terenów pomiędzy barem Fido a przedszkolem, za 80% jej wartości. Komisja jednocześnie zwraca się do Rady o poparcie jej stanowiska.

Następnie na posiedzeniu Komisji radny Franciszek Giecek złożył propozycje powołania specjalnej Komisji, która wytypowałaby miejsca szczególnie niebezpieczne na drogach, przy których nie ma chodnika dla pieszych. 
W związku z wnioskiem Komisji w sprawie wykupu przez gminę terenów pomiędzy barem Fido a przedszkolem w Goleszowie Wójt Gminy wyjaśnił, iż gmina od kilka lat stara się o jej wykup pod chodnik dla pieszych oraz być może nawet parking. Teren ten wyceniony został na kwotę 140 000 zł, jednak po nierozstrzygniętym przetargu na sprzedaż, właściciel terenu – starostwo – zdecydował się na zastosowanie 80% ulgi i sprzedaż terenu Gminie Goleszów. 
Wójt Gminy zwrócił się do rady o pozytywne zaopiniowanie propozycji zakupu terenu. 

W tym momencie przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot poddał pod głosowanie omawiany wniosek Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. W głosowaniu udział brało 14 radnych. 

„Za” przyjęciem wniosku głosowało: 13 radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych
„Wstrzymało się” od głosu: 1 radny
Ad. 6  Interpelacje i zapytania.

Zapytania do Wójta Gminy skierowali kolejno:
Radna Gertruda Proksa stwierdziła, iż zwrócili się do niej rodzice dzieci dojeżdżających do gimnazjum w Goleszowie w sprawie możliwości zmiany miejsca zatrzymywania się autobusu dowożącego dzieci do szkoły. Radna poinformowała, iż według rodziców autobus ten powinien zatrzymywać się w Dzięgielowie także na ul. Lipowej. 
Radny Karol Plinta poinformował, iż zwróci się do Starostwa Powiatowego w sprawie podmytej przez ostatnią powódź drogi powiatowej biegnącej przez potok Kisielówka. 

Sołtys Lesznej Górnej Stanisława Niemiec zapytała czy w związku z odbywającym się w najbliższą sobotę na terenie Lesznej samochodowym rajdem Wisły, wpłynęły do budżetu gminy jakiekolwiek pieniądze, a jeżeli tak to sołtys poprosiła o informację jak zostaną one zagospodarowane, jeśli jednak nie wpłynęły to prosi o informację dlaczego gmina nie zażądała takiego odszkodowania.
Ponadto sołtys poprosiła o informację na jakie cele została wydana kwota 50 000 zł, która w lipcu została przekazana do Gminnej Służby Komunalnej na remonty bieżące dróg. 
Sołtys Godziszowa Krystyna Bujok zwróciła się z prośbą o interwencję w Starostwie Powiatowym w sprawie oczyszczenia przepustu na drodze powiatowej w centrum Godziszowa. 
Radny Krzysztof Kohut poinformował, iż w czasie ubiegłotygodniowej powodzi przerwany został wał na potoku Równica. Radny zwrócił się z prośbą o interwencję w Spółkach Wodnych w sprawie umocnienia wału.
Radny Leszek Szlauer zauważył, iż na nowowyremontowanej ulicy Spółdzielczej za wysoko zamontowano kratki ściekowe, co uniemożliwia odprowadzanie deszczówki. Radny poprosił o zwrócenie się do firmy, która remontowała drogę o poprawienie tego w ramach gwarancji.
Radny Andrzej Lacel stwierdził, iż w Puńcowie przez jedną posesję przebiega kanalizacja, a dom właściciela posesji nie został podłączony. Radny zapytał o przyczynę nie ujęcia tej posesji w projekcie kanalizacji. 
Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia obwodu głosowania w Ewangelickim Domu Opieki „EMAUS” w Dzięgielowie ul. ks. Karola Kulisza nr 47 i 70 dla przeprowadzenia wyborów do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 21 października 2007 r.
Z treścią uchwały zapoznała radnych kierownika referatu Społeczno-Administracyjnego Renata Sikora. Poinformowała ona, iż zgodnie z Ordynacją Wyborczą odrębne obwody głosowania tworzy się m.in. w domach pomocy społecznej, jeżeli w dniu wyborów będzie w nich przebywać co najmniej 50 wyborców. Obecni w Domu Opieki „Emaus” przebywa 81 wyborców. 
Dodała także, iż konieczna jest zmiana treści projektu uchwały. § 3  powinien mieć brzmienie „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia”.
Następnie radny Andrzej Lacel zapytał czy nie można powołać tam stałego obwodu głosowania?

Odpowiadając kierownik Renata Sikora poinformowała, że utworzenie tam stałego obwodu głosowania byłoby niezgodne z prawem, ponieważ aby powołać taki obwód liczba wyborców musiałaby wynosić 500. 

Nikt z obecnych nie zadał więcej pytań ani nie wniósł propozycji zmian. Przewodniczący Rady Gminy poddał więc pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały wraz ze zmianą § 3. W głosowaniu udział brało 14 radnych.
Uchwała nr XI/73/07 w sprawie utworzenia obwodu głosowania w Ewangelickim Domu Opieki „EMAUS” w Dzięgielowie ul. ks. Karola Kulisza nr 47 i 70 dla przeprowadzenia wyborów do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 21 października 2007 r. została podjęta stosunkiem głosów:
„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 13 radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych
„Wstrzymało się” od głosu: 1 radny
Uchwała ta stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu
Ad.8. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

Wójt Gminy odpowiedział na zapytania zgodnie z kolejnością ich zadawania:
- autobus dowożący dzieci do szkoły nie może zatrzymywać się w dowolnym miejscu. Do zmiany miejsca zatrzymywania się autobusów potrzebna jest opinia Komisji Drogowej, a rodzice powinni wystąpić z wnioskiem w tej sprawie.
- starostwo powiatowe sporządziło bilans strat po ubiegłotygodniowej powodzi i droga powiatowa biegnąca przez potok Kisielówka również znalazła się na tej liście.
- rada sołecka Lesznej Górnej powinna sama wynegocjować sumę odszkodowania, w związku z organizacją na terenie Lesznej Górnej rajdu samochodowego. W sprawie drugiego pytania pani sołtys Wójt Gminy odpowiedział, że kwotą 50 000 zł na remonty bieżące dysponuje kierownik GSK i to on decyduje na co kwota ta zostanie wydana.

- Urząd Gminy interweniował już kilkakrotnie w Starostwie Powiatowym w sprawie przeczyszczenia przepustu na drodze w centrum Godziszowa. Wójt Gminy zobowiązał się do kolejnej interwencji, by przepust ten został udrożniony jeszcze w tym roku.
- Urząd Gminy zwróci się do właściciela potoku Równica o naprawę przerwanego wału.
- w sprawie pominięcia niektórych domów projekcie kanalizacji Urząd będzie interweniować u projektanta. 
Następnie przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot poinformował, iż w związku z interpelacją radnego Krzysztofa Grajcara, która wpłynęła na poprzedniej sesji Rady Gminy, Urząd Gminy wystosował pismo do kamieniołomu w sprawie wyjaśnienia niektórych kwestii. Kopia pisma stanowi załącznik nr 5 do nin. protokołu. 

Ad. 9. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Henryk Mróz odczytał pismo szefa kampanii „Zachowaj Trzeźwy Umysł” w sprawie nagrodzenia uczniów Gminy Goleszów. Pismo to stanowi załącznik nr 6 do nin. protokołu. 
Kolejno Wójt Gminy poinformował o następujących wydarzeniach;

- samorządowcy Gminy Goleszów wywalczyli 1. miejsce w zawodach strzeleckich. Gminę reprezentowali radni Andrzej Lacel i Artur Więcław. 
- w Urzędzie Gminy odbyło się spotkanie przedsiębiorców w sprawie rewitalizacji terenu byłej cementowni.
- w katolickim kościele w Puńcowie powołano nowego proboszcza ks. Zbigniewa Macurę.
Ad.10. Wolne wnioski.
Sołtys Werner Zając stwierdził, że ubiegłotygodniowa powódź była efektem między innymi złym stanem przydrożnych rowów. Zdaniem sołtysa na terenie gminy należy przeprowadzić przegląd rowów. 
Sołtys Grażyna Foltyn-Skutek poprosiła o przekazania jej mapy, z której wynikałoby, który rów jest własnością prywatną a który gminy. 
Na ten głos odpowiedział Wójt Gminy, który stwierdził, że każdy zjazd na posesje jest własnością osób, które z niego korzystają i obowiązek utrzymania przepustu leży po stronie jego właściciela. 
Ad.11. Informacje i komunikaty.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Henryk Mróz poinformował, że najbliższe posiedzenie komisji odbędzie się 24 września br. 

Ad.12.Zakończenie XI sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad przewodniczący Rady Gminy Jerzy Szalbot o godz. 1605 zamknął sesję Rady Gminy słowami: „zamykam XI sesję Rady Gminy Goleszów”.
Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy

Aleksandra Brudny 

