SA 0052/XIV/04

Protokół nr XIV/04

z sesji Rady Gminy Goleszów

odbytej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Goleszowie

w dniu 24 lutego 2004 r.

Obecni:

· 14 radnych według załączonej listy obecności, nieobecny radny Andrzej Lacel. który usprawiedliwił swoją nieobecność,

· 9 sołtysów według załączonej listy obecności, nieobecny sołtys Kozakowic Krzysztof Kohut,

· zaproszeni gości; radni powiatu cieszyńskiego Halina Molak-Olczak i Józef Gawłowski, delegat do Śląskiej Izby Rolniczej Jan Harwot.

· wójt Zbigniew Wacławik, zastępca wójta Bogusława Podżorska, skarbnik gminy Barbara Madzia, redaktor “Panoramy Goleszowskiej” Tomasz Jaszowski, dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów Urzędu Gminy.

Listy obecności radnych, sołtysów oraz zaproszonych gości stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do nin. protokołu.

Ad.1. Otwarcie XIV sesji Rady Gminy Goleszów, przywitanie radnych i zaproszonych gości.

Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka o godzinie 9.05 otworzył sesję, przywitał radnych, zaproszonych gości, sołtysów i pracowników urzędu Gminy.

Ad.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że porządek obrad dzisiejszej sesji przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XIV sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Gminy.

5. Wystąpienia gości.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Informacja o pracach komisji Rady Gminy.

8. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z działalności w roku 2003.

9. Sprawozdania komisji Rady z działalności w roku 2003 (sprawozdania z działalności Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy oraz Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia zostaną rozdane przed sesją).

10. Zadania sołtysa w zakresie integracji społeczno-kulturalnej mieszkańców.

11. Informacja o wydatkowanych środkach na opracowanie “Systemu szlaków turystycznych w gminie”.

12. Podjęcie uchwał w sprawie:

12.1. wprowadzenia na obszarze Gminy Goleszów zwolnienia od opłaty za zgłoszenie zmiany wpisu do ewidencji działalności gospodarczej,

12.2. zmian w statucie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goleszowie,

12.3. zasad przyznawania świadczeń w ramach zadań własnych gminy w odniesieniu do dożywiania uczniów w roku 2004,

12.4. zmiany własnej uchwały nr XIII/121/03 z dnia 30 grudnia 2003 r. w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 r. i przyjęcia tekstu jednolitego tego programu,

12.5. ustalenia inkasentów oraz ich wynagrodzenia za pobór podatku rolnego, leśnego oraz od nieruchomości od osób fizycznych na terenie Gminy Goleszów,

12.6. zmian budżetu gminy na 2004 rok,

12.7. ustalenia ceny grupowego biletu wstępu na sale gimnastyczne i basen kąpielowy przy szkołach podstawowych oraz gimnazjum,

12.8. przeprowadzenia wyborów uzupełniających sołtysa wsi Puńców w kadencji 2003-2007.

12.9. rozwiązania stosunku pracy z radnym Kazimierzem Wisełką.

13. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

14. Informacje przewodniczącego Rady Gminy i wójta gminy.

15. Wolne wnioski.

16. Informacje i komunikaty.

17. Zakończenie obrad XIV sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Jednocześnie zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś z radnych chciałby wystąpić z wnioskiem o 

dokonanie zmian w wyżej wymienionym porządku obrad.

Nikt z radnych nie zaproponował zmian.

Przed przystąpieniem do realizacji kolejnego punktu porządku obrad przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w sobotę 21 lutego 2004 r. zmarł sołtys wsi Puńców Stanisław Ernst. Pogrzeb zmarłego odbędzie się dziś o godzinie 13.30. Zebrani uczcili pamięć sołtysa minutą ciszy.

Ad.4. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Gminy.

Protokół z trzynastej sesji Rady Gminy był wyłożony do wglądu przed sesją w biurze Rady. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych. Protokół nr XIII/03 z sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie, tj.14 głosami “za”.

Ad.5. Wystąpienia gości.

Głos zabrała radna powiatu cieszyńskiego Halina Molak-Olczak. Poinformowała ona, że 23 lutego br. odbyła się sesją Rady Powiatu, której głównymi tematami była współpraca pomiędzy samorządami oraz przyjęcie budżetu na rok 2004 oraz uchwał około budżetowych. 

Ad.6. Interpelacje i zapytania.

Radny Jan Lubos zwrócił się z zapytaniem, na posiedzeniu której komisji był przedstawiony i dyskutowany projekt uchwały w sprawie ustalenia inkasentów oraz ich wynagrodzenia za pobór podatku rolnego, leśnego oraz od nieruchomości od osób fizycznych na terenie Gminy Goleszów. Projekt ten będzie poddany pod głosowanie w punkcie 12.5. dzisiejszego porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że nie było potrzeby opiniowania w/w uchwały gdyż nie zmieni się wysokość inkasa tylko inkasent. Stanowisko przewodniczącego Rady Gminy poparła również zastępca wójta Bogusława Podżorska.

Ad.7. Informacja o pracach komisji Rady Gminy.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bojda poinformował, że posiedzenie komisji odbyło się 10 lutego br., na którym przeanalizowano wydatkowanie środków finansowych na opracowanie systemu szlaków turystycznych na terenie Gminy Goleszów oraz opracowano sprawozdanie z działalności komisji. Przewodniczący odczytał protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w części dotyczącej spraw bieżących. W punkcie tym radny Jan Lubos wniósł o ponowne rozpatrzenie wniosku w sprawie odwołanie sołtysa Władysława Lipowczana. Zaproponował również aby przewodniczący Rady Gminy zwołał sesję Rady poświęconą tylko i wyłącznie temu zagadnieniu. 

W tym momencie głos zabrał radny Jan Lubos, który stwierdził, że zapis w protokole o zwołaniu sesji tylko i wyłącznie w sprawie odwołania sołtysa Władysława Lipowczana jest błędny. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Komisja Rewizyjna powinna wyjaśnić kwestię zapisu w protokole.

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy Rafał Glajcar na posiedzeniu w dniu 19 lutego br. zajęła się problemami mieszkaniowymi na terenie Gminy Goleszów. Niepokój wzbudziła duża ilość nie rozpatrzonych wniosków mieszkaniowych. Usiłowano wskazać budynki, które mogłyby posłużyć za mieszkania socjalne. W związku z koniecznością opracowania planu gospodarki odpadami komisja zawiesiła prace nad projektem uchwały w sprawie utrzymania czystości i porządku w gminie. Ponadto wójt przedstawił informacje na temat o sposobie utrzymania czystości na przystankach autobusowych. Przyjęto również sprawozdanie z działalności komisji w roku 2003.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Dariusz Gołyszny przedstawił tematy, którymi zajmowała się komisja na posiedzeniu w dniu 23 lutego br. Były to: organizacja referatu Promocji Gminy, Sporu i Oświaty, obsługa kadrowa i księgowa szkół i przedszkoli, opiniowanie projektów uchwał Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, przyjęto również sprawozdanie z działalności komisji za 2003 rok. Kluczowym tematem była jednak sprawa działalności sołtysów, rad sołeckich i omówienie spraw związanych z integracją społeczeństw poszczególnych sołectw. 

Rada Gminy przyjęła informacje przewodniczących komisji na temat prac komisji w okresie między sesjami. 

Ad.8. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z działalności w roku 2003.

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej radni otrzymali przed sesją. Nikt z obecnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian do przedstawionego projektu. 

Przewodniczący Rady Gminy  poddał sprawozdanie pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych. Sprawozdanie został przyjęte przez radnych 13 głosami “za” przy jednym głosie wstrzymującym się.

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2003 rok stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu. 

Ad.9. Sprawozdania komisji Rady z działalności w roku 2003.

Sprawozdania z działalności Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy oraz Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia zostały dostarczone radnym przed sesją. Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian do przedstawionych sprawozdań. Przewodniczący Rady Gminy  poddał je kolejno pod głosowanie. W obu głosowaniach udział brało 14 radnych. Sprawozdanie Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy zostało przyjęte przez Radę jednogłośnie, tj. 14 głosami “za” i stanowi załącznik nr 5 do nin. protokołu. 

W kolejnym głosowaniu jednogłośnie, tj. 14 głosami “za” przyjęto sprawozdanie Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia – które stanowi załącznik nr 6 do nin. protokołu.

Ad.10. Zadania sołtysa w zakresie integracji społeczno-kulturalnej mieszkańców.

Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Dariuszowi Gołysznemu, na posiedzeniu której został omówiony ten temat. Przewodniczący komisji poinformował, że członkowie, po wysłuchaniu sołtysów, zauważyli, że jednym z głównych problemów jest brak współpracy pomiędzy referatami Urzędu Gminy a sołtysami. Komisja dyskutowała co powinno należeć do obowiązków sołtysa, wnioskowano również, żeby planowanymi imprezami obejmować wszystkie sołectwa gminy.

Następnie przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję na ten temat, w której głos zabrali:

Radny Bogusław Konecki potwierdził, że podstawą integracji jest dobra współpraca pomiędzy sołtysami, Urzędem Gminy i organizacjami działającymi w sołectwach.

Sołtys Krystyna Bujok stwierdziła, że w sołectwie musi znaleźć się osoba, która będzie potrafiła zorganizować i poprowadzić np. imprezę czy spotkanie mieszkańców sołectwa. O taką osobę oraz o pozyskanie działaczy społecznych jest jednak coraz trudniej. Pogląd ten poparli również sołtysi Jan Poloczek oraz Karol Plinta.

Sołtys Stanisława Niemiec poinformowała, że w sołectwie Leszna Górna współpraca z różnego rodzaju organizacjami układa się bardzo dobrze. Ludzie są zainteresowani masowymi imprezami, piknikami itp. 

Radny powiatowy Józef Gawłowski powiadomił, że przedstawił Urzędowi Gminy terminy imprez organizowanych przez KS “Olimpię”. Nie zostały one jednak uwzględnione w gminnym kalendarzu imprez. Poprosił wójta o ich dopisanie oraz o ponowne przeanalizowanie podpisanego z klubem porozumienia, z którego wynika, że klub nie będzie otrzymywał środków na wyjazdy na imprezy, które będą odbywać się poza terenem Gminy Goleszów. 

W odpowiedzi wójt gminy postanowił, że imprezy te zostaną dopisane do kalendarza imprez gminnych, natomiast transport klubów sportowych nie może być dotowany.

Podziękował również sołtysom za ich pracę i zaangażowanie.

Radny Rafał Glajcar zwrócił się do przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia aby po uzupełnieniu kalendarza imprez ponownie przeanalizować go na posiedzeniu komisji. Złożył również podziękowania sołtysom za ich pracę, jednocześnie sugerując, że winni oni zaangażować do swej pracy osoby również spoza Rady Sołeckiej. Osoby te mogłyby odpowiadać za poszczególne sprawy.

Rada Gminy wyraża podziękowanie dla sołtysów jednostek pomocniczych Gminy Goleszów za pracę w wypełnianiu powierzonych uch obowiązków oraz prac w zakresie integracji społeczno-kulturalnej mieszkańców. Jako lokali liderzy jednoczą wszystkie swoje środowiska, co niewątpliwie wpływa na poprawę zaangażowania mieszkańców, na wizerunek naszych sołectw ale i też wizerunek całej gminy.

Praca sołtysów oraz pozostałych działaczy lokalnych ma ogromny wpływ na coraz większe osiągnięcia nasze gminy. Należy mieć nadzieję, że dotychczasowe zaangażowanie sołtysów będzie utrzymane co najmniej na dotychczasowym poziome, za co Rada Gminy wyraża im wielkie uznanie.

Powyższy zapis został przyjęty przez radnych jednogłośnie, tj. 14 głosami “za”.

Ad.11.Informacja o wydatkowanych środkach na opracowanie “Systemu szlaków turystycznych w gminie”.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bojda odczytał protokół z posiedzenia komisji z dnia 10 lutego br., na którym przeanalizowano wydatkowanie środków finansowych na opracowanie systemu szlaków turystycznych na terenie Gminy Goleszów. Kopia protokołu stanowi załącznik nr 7 do nin. protokołu. 
Kierownik referatu Promocji Gminy, Sportu i Oświaty Jolanta Tajner uzupełniła, że autorem ścieżek był Tomasz Jaszowski, Jan Cichy oraz ona.

Rada Gminy przyjęła informacje na temat wydatkowanych środków na opracowanie “Systemu szlaków turystycznych w gminie”

Powyższy zapis został przyjęty jednogłośnie, tj. 14 głosami “za”.

Ad.12. Podjęcie uchwał w sprawie:

Radni otrzymali przed sesją projekty wszystkich uchwał.

12.1. wprowadzenia na obszarze Gminy Goleszów zwolnienia od opłaty za zgłoszenie zmiany wpisu do ewidencji działalności gospodarczej

Z treścią uchwały zapoznała zebranych zastępca wójta Bogusława Podżorska. 

W trakcie dyskusji głos zabrał radny Paweł Stanieczek, który zwrócił uwagę na zbyt skomplikowane zapisy w uchwale. Pytał, czy przywołany w § 1 art. 8 ustawy z dnia 14 listopada 2003 o zmianie ustawy - Prawo działalności gospodarczej oraz niektórych innych ustaw nie może być zacytowany?

Wójt gminy wyjaśnił, że zapis projektu uchwały jest zgodny z techniką prawodawczą, a osoby, do których skierowana jest ta uchwała znają przywołany art. 8. 

Nikt z radnych nie wniósł dalszych pytań ani propozycji zmian.

Przewodniczący Rady Gminy  poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych. 

Uchwała nr XIV/136/04 w sprawie wprowadzenia na obszarze Gminy Goleszów zwolnienia od opłaty za zgłoszenie zmiany wpisu do ewidencji działalności gospodarczej została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami “za”. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do nin. protokołu.

12.2. zmian w statucie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goleszowie

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Krystyna Klimus wyjaśniła, że konieczność podjęcia takiej uchwały została podyktowana zmianą ustaw o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz o pomocy społecznej.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Dariusz Gołyszny poinformował, że projekt uchwały został zaopiniowany przez komisję pozytywnie. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.

Przewodniczący Rady Gminy  poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych. 

Uchwała nr XIV/137/04 w sprawie zmian w statucie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goleszowie została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami “za”.

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu.

12.3. zasad przyznawania świadczeń w ramach zadań własnych gminy w odniesieniu do dożywiania uczniów w roku 2004

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Dariusz Gołyszny poinformował, że komisja na posiedzeniu w dniu 23 lutego br. po przeanalizowaniu projektu uchwały stwierdziła, że w § 1 zamiast zwrotu przekracza 120% dochodu winno być nie przekracza 120%. Wraz z tą zmianą projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

Głos zabrała kierownik GOPS, która stwierdziła, że wczoraj pośpiesznie poparła stanowisko komisji. Po ponownej analizie tekstu okazało się bowiem, że zapis przekracza 120% jest prawidłowy. Chodzi bowiem o zwrot kosztów Urzędowi Gminy a nie rodzicom. 

W związku ze zbyt skomplikowanym zapisem i problemami z interpretacją przepisu, radny Paweł Stanieczek zaproponował aby w “Panoramie Goleszowskiej” zamieścić stosowny komentarz do uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł dalszych uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały bez wprowadzonej na komisji zmiany pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Uchwała nr XIV/138/04 w sprawie zasad przyznawania świadczeń w ramach zadań własnych gminy w odniesieniu do dożywiania uczniów w roku 2004 została przyjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami “za”.

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do nin. protokołu.

W tym momencie radny Rafał Glajcar zaproponował aby najpierw podjąć uchwałę według projektu 12.6. a następnie według projektu 12.4., gdyż zmiany budżetowej z projektu 12.6. są spowodowane zmianą programu z projektu 12.4.

Przewodniczący Rady Gminy  poddał powyższą propozycję zmiany pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych. Zmiana porządku obrad została wprowadzona bezwzględną większością ustawowego składu Rady, tj. 14 głosami “za”. 

Z sali obrad wyszedł radny Jerzy Szalbot pomniejszając liczbę członków Rady biorących udział w posiedzeniu do 13.

12.6. zmian budżetu gminy na 2004 rok

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy Rafał Glajcar poinformował, że projekt uchwały został przez komisję pozytywnie zaopiniowany. 

Z treścią uchwały zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbar Madzia. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 13 radnych.

Uchwała nr XIV/139/04 w sprawie zmian budżetu gminy na 2004 rok został przyjęta 12 głosami “za” przy 1 głosie “wstrzymującym się”.

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do nin. protokołu.

12.4. zmiany własnej uchwały nr XIII/121/03 z dnia 30 grudnia 2003 r. w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 r. i przyjęcia tekstu jednolitego tego programu

Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.

Przewodniczący Rady Gminy  poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 13 radnych.

Uchwała nr XIV/140/04 w sprawie zmiany własnej uchwały nr XIII/121/03 z dnia 30 grudnia 2003 r. w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 r. i przyjęcia tekstu jednolitego tego programu została podjęta 12 głosami “za” przy 1 głosie “wstrzymującym się”.

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do nin. protokołu.

Na salę obrad powrócił radny Jerzy Szalbot. Ilość radnych wynosi od tej pory 14.

12.5. ustalenia inkasentów oraz ich wynagrodzenia za pobór podatku rolnego, leśnego oraz od nieruchomości od osób fizycznych na terenie Gminy Goleszów

Radny Paweł Stanieczek zauważył, iż należy zmienić kolejność wyrazów w § 2 wysokość inkasa oraz inkasentów na inkasentów oraz wysokość inkasa.

Nikt z radnych nie wniósł dalszych uwag ani propozycji zmian. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały wraz z zaproponowaną zmianą pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 14 radnych.

Uchwała nr XIV/141/04 w sprawie ustalenia inkasentów oraz ich wynagrodzenia za pobór podatku rolnego, leśnego oraz od nieruchomości od osób fizycznych na terenie Gminy Goleszów została podjęta 13 głosami “za” przy 1 głosie “przeciw” i 1 głosie “wstrzymującym się”.

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do nin. protokołu. 

12.7. ustalenia ceny grupowego biletu wstępu na sale gimnastyczne i basen kąpielowy przy szkołach podstawowych oraz gimnazjum

Z treścią uchwały zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbara Madzia. Zaproponowała również zmianę w § 1 projektu uchwały polegającą na skreśleniu słowa minimalną. Przedstawiła również wysokość wpływów ze sprzedaży biletów w latach 2002 i 2003.

Radny Rafał Glajcar poddał pod wątpliwość, czy aby kupić bilet grupowy za 20 zł należy być z terenu Gminy czy też wystarczy, że bilet ten zakupi organizacja z terenu gminy?

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował aby projekt uchwały skierować do zaopiniowania Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy. Propozycja została poddana pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych. Projekt uchwały został skierowany pod obrady komisji 14 głosami “za”. 

12.8. przeprowadzenia wyborów uzupełniających sołtysa wsi Puńców w kadencji 2003-2007

Nikt z radnych nie wniósł uwag.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udzaił14 radnych. 

Uchwała nr XIV/142/04 w sprawie przeprowadzenia wyborów uzupełniających sołtysa wsi Puńców w kadencji 2003-2007 została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami “za”.

Uchwała stanowi załącznik nr14 do nin. protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy przekazał prowadzenie obrad Rady Gminy swemu zastępcy Rafałowi Glajcarowi i pościł sale obrad. Ilość członków Rady biorąca teraz udział w posiedzeniu wynosi 13.

12.9. rozwiązania stosunku pracy z radnym Kazimierzem Wisełką

Prowadzący obrady przypomniał zebranym przedstawione na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 28 stycznia br. pismo dyrektora Izby Celnej w Katowicach Janusza Starskiego w sprawie wydania opinii na temat zwolnienia ze służby Kazimierza Wisełki.

Nikt z radnych nie wniósł uwag ani propozycji zmian.

Prowadzący obrady poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 13 radnych.

Uchwała nr XIV/143/04 w sprawie rozwiązania stosunku pracy z radnym Panem Kazimierzem Wisełką została podjęta jednogłośnie, tj. 12 głosami “za” przy 1 głosie “wstrzymującym się”.

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do nin. protokołu.

Na salę obrad powrócił i przejął prowadzenie obrad przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka.

Ad.13. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

Nie wniesiono żadnej interpelacji, a na zapytanie radnego Jana Lubosa udzielono odpowiedzi w punkcie 6 porządku obrad.

Ad.14. Informacje przewodniczącego Rady Gminy i wójta gminy.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił zebranym następujące informacje:

· w Godziszowie odbyło się otwarcie pierwszego etapu budowy strażnicy OSP,

· we wsiach Gminy Goleszów trwają zebrania wiejskie, w których udział biorą wójt oraz zastępca przewodniczącego Rady Gminy,

· zbliża się termin składania kolejnych oświadczeń majątkowych,

· Regionalna Izba Obrachunkowa w Katowicach pozytywnie zaopiniowała możliwość sfinansowania deficytu budżetowego,

· Komisarz Policji w Ustroniu zwrócił się z prośbą o dofinansowanie zakupu radiowozu. przewodniczący zaproponował aby pismo to zostało rozpatrzone na posiedzeniu Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy,

· wójt gminy oraz starosta cieszyński wystosowali do prezesa zarządu Agencji Rozwoju Przemysłu S.A. Arkadiusza Krężela pismo wyrażające zaniepokojenie przebiegiem i rozwojem sytuacji w działających na terenie gminy spółkach grupy Celma. Przewodniczący Rady Gminy odczytał to pismo, stanowi ono załącznik nr 15 do nin. protokołu,
Wójt gminy przekazał poinformował, że:

· z dniem 1 marca br. opiekę zdrowotną w ośrodku zdrowia w Puńcowie będzie sprawowała lekarz Janina Śliwka,

· w Urzędzie Gminy zorganizowano spotkanie przedstawicieli Nadleśnictwa, Wodociągów, firmy Kozbud oraz Urzędu Gminy w sprawie poprawy jakości wody we wsi Dzięgielów,

· w Katowicach odbyło się rozdanie Śląskich Oskarów. Jednym z laureatów został burmistrz Skoczowa Jerzy Malik,

· dzięki oszczędnościom straży pożarnych zakupiono dla OSP Puńców nowy wóz strażacki,

· poprosił przewodniczącego Rady Gminy o ponowne zwołanie sesji Rady Gminy w przyszłym tygodniu z powodu konieczności podjęcia uchwał niezbędnych do złożenia wniosku o dofinansowanie budowy kanalizacji,

Ad.15. Wolne wnioski.

Radny Bogusław Konecki zwrócił uwagę, że na stronie internetowej Urzędu Gminy nie zmieniono informacji o składzie Rady po wyborach uzupełniających w Goleszowie Równi.

Radna Janina Niemiec zwróciła się z wnioskiem do wójta gminy o umieszczenie na drodze od przejścia granicznego w Lesznej Górnej kierunkowskazu informującego o drodze do Ustronia. 

Radny Leszek Szlauer pytał czy na nowej stronie internetowej zostaną umieszczone również informacje kulturalne?

Sołtys Karol Plinta zwrócił się z wnioskiem do wójta gminy o wystosowanie do Poczty Polskiej pisma w sprawie przyspieszenia zmiany numeracji na skrzynkach pocztowych.

Sołtys Krystyna Bujok wnioskowała aby w najbliższym numerze Panoramy Goleszowskiej powtórzyć informację dotyczącą ściągania podatku od psów.

Radny powiatu cieszyńskiego Józef Gawłowski poinformował, że do końca zimy drogi powiatowe z powodu braku soli, do końca zimy będą utrzymywane na biało. Zaapelował również o wystosowanie protestu przeciwko wyprowadzaniu się wielkich instytucji powiatu.

Wszystkie wystąpienia zostały przyjęte przez odpowiednie osoby obecne na sesji.

Ad.16. Informacje i komunikaty.

Kierownik referatu Promocji Gminy, Sportu i Oświaty Jolanta Tajner zaprosiła wszystkich zebranych do uczestnictwa z zawodach narciarskich w dniu 6 marca br. w Istebnej.

Wójt gminy poinformował, że czeska gmina Vendrynĕ wystąpiła z propozycją nawiązania współpracy i utworzenia z Gminą Goleszów gmin partnerskich.

Kierownik referatu Rozwoju Wsi i Ochrony Środowiska Henryk Odias poinformował o planowanym konkursie “bezpieczne gospodarstwo rolne”.

Przewodniczący Rady Gminy  ustalił w porozumieniu z radnymi, że najbliższa sesja Rady Gminy odbędzie się za tydzień, tj. 2 marca br. o godz. 9.00.

Ad.17. Zakończenie obrad XIV sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Wobec zrealizowania porządku obrad, przewodniczący Rady Gminy o godzinie 12:30 zamknął sesję słowami: “zamykam XIV sesję Rady Gminy Goleszów”.

Na tym protokół zakończono.

Czas trwania sesji: 4 godziny i 35 minut.

Protokołowała:

Inspektor ds. kadr i obsługi Rady Gminy

Aleksandra Brudny
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