SA 0052/XXV/04

Protokół nr XXV/04

z sesji Rady Gminy w Goleszowie

odbytej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Goleszowie

w dniu 16 grudnia 2004 r.

Obecni:
· 13 radnych według załączonej listy obecności, nieobecni radni Rafał Glajcar i Andrzej Lacel,

· 11 sołtysów według załączonej listy obecności, 

· zaproszeni; wicewojewoda śląski Andrzej Waliszewski, pan Piotr Herzyk,

· wójt gminy Zbigniew Wacławik, zastępca wójta Bogusława Podżorska, skarbnik gminy Barbara Madzia, redaktor “Panoramy Goleszowskiej” Tomasz Jaszowski, dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów Urzędu Gminy oraz dyrektorzy instytucji kultury, mieszkańcy Gminy Goleszów.

Listy obecności radnych, sołtysów oraz zaproszonych gości stanowią załącznik nr 1,2 i 3 do nin. protokołu. 

Ad.1. Otwarcie XXV sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 

Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka o godzinie 900 otworzył sesję Rady Gminy, przywitał radnych, zaproszonych gości, sołtysów oraz pracowników Urzędu Gminy.
Ad.2. Odznaczenie Brązowym Krzyżem Zasługi Pana Piotra Herzyka.

W imieniu Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Brązowy Krzyż zasługi wręczył Panu Piotrowi Herzykowi wicewojewoda śląski Andrzej Waliszewski. Pogratulował Panu Piotrowi Herzykowi przyznanego odznaczenia. W wystąpieniu poruszył również kwestię starania się o fundusze z Unii Europejskiej, zaoferował swoją pomoc przy staraniach o przejęcie gruntów pod skoczniami w Goleszowie. Wicewojewoda złożył również wszystkim zebranym życzenia świąteczne. 

Głos zabrał także Pan Piotr Herzyk, który podziękował za odznaczenie go Brązowym Krzyżem Zasługi.

Ad.3. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.4. Przedstawieni porządku obrad.

Radni otrzymali zaproponowany przez przewodniczącego Rady Gminy Kazimierza Wisełkę następujący porządek obrad:

1. Otwarcie XXV sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości.

2. Odznaczenie Brązowym Krzyżem Zasługi Pana Piotra Herzyka.

3. Stwierdzenie prawomocności obrad.

4. Przedstawienie porządku obrad.

5. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy.

6. Wystąpienia gości.

7. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania.

8. Interpelacje i zapytania.

9. Podjęcie uchwał w sprawie:

9.1. zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli określającego wysokość stawek dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy oraz szczegółowe warunki przyznawania tych dodatków, a także szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe, godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy,

9.2. zmian w budżecie gminy na 2004 rok,

9.3. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Sołectwa Godziszów,

9.4. taryfy dla zbiorowego odprowadzenia ścieków,

9.5. rozpatrzenia skargi Pani Zdzisławy Gawłowskiej.

10. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

11. Informacje przewodniczącego Rady Gminy i wójta gminy.

12. Wolne wnioski.

13. Informacje i komunikaty.

14. Zakończenie obrad XXV sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Nikt z radnych nie zaproponował zmiany porządku obrad. Przedstawiony porządek obrad został przyjęty przez aklamację.

Ad.5. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy.

Protokół z dwudziestej czwartej sesji Rady Gminy w Goleszowie był wyłożony do wglądu przed sesją w biurze Rady.

Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 13 radnych. Protokół nr XXIV/04 z sesji Rady Gminy odbytej w dniu 24 listopada 2004 r. został przyjęty jednogłośnie, tj. 13 głosami „za”.

Ad.6. Wystąpienia gości.

Punkcie szóstym porządku obrad nikt nie zabrał głosu.

Ad.7. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bojda poinformował, że w okresie pomiędzy sesjami nie odbyło się żadne posiedzenie komisji. Kolejne posiedzenie zaplanowano na 21 grudnia br.

Zastępca przewodniczącego Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy Józef Malec poinformował, że w okresie pomiędzy sesjami nie odbyło się żadne posiedzenie komisji.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Dariusz Gołyszny poinformował, że w okresie pomiędzy sesjami nie odbyło się żadne posiedzenie komisji. Kolejne posiedzenie zaplanowano na 28 grudnia br. 

Ad.8. Interpelacje i zapytania.

Radna Anna Czudek zwróciła się z zapytaniem kto jest zobowiązany do wybudowania drogi na nowo powstałym osiedlu domków jednorodzinnych w Kozakowicach.

Ad.9. Podjęcie uchwał w sprawie:

Radni otrzymali projekty wszystkich uchwał.

9.1. zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli określającego wysokość stawek dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy oraz szczegółowe warunki przyznawania tych dodatków, a także szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe, godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy.

Z treścią uchwały zapoznała radnych zastępca wójta gminy Bogusława Podżorska. Poinformowała ona, że Urząd Wojewódzki po przeanalizowaniu uchwały nr XXIII/216/04 w sprawie uchwalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli określającego wysokość stawek dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy oraz szczegółowe warunki przyznawania tych dodatków, a także szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe, godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy stwierdził, że należy doprecyzować tryb przyznawania nagród Dyrektora Szkoły. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 13 radnych.

Uchwała nr XXV/235/04 w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli określającego wysokość stawek dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy oraz szczegółowe warunki przyznawania tych dodatków, a także szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe, godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy została podjęta jednogłośnie, tj. 13 głosami „za”.

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu.

9.2. zmian w budżecie gminy na 2004 rok

Z treścią uchwały zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbara Madzia. Szczegółowe informacje dotyczące zmian budżetowych znajdują się w załączniku nr 5 do nin. protokołu. 

W trakcie dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali:

Radny Bogusław Konecki zaproponował rozważenie możliwości wzięcia kserokopiarki w leasing (zamiast kupna nowej). Radny stwierdził, że jest to koszt około 200 zł miesięcznie, a firma leasingowa gwarantuje serwis oraz wymianę tonera. 

Skarbnik gminy Barbara Madzia odpowiedziała, że nie rozważano takiej możliwości, dodała jednak, że leasing opłaca się tylko przedsiębiorcom, którzy mogą wliczyć ten wydatek w koszty. 

Radny Jan Lubos stwierdził, że dyskusja na temat zmian w budżecie gminy winna odbyć się na posiedzeniu Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy a nie na sesji Rady Gminy. Ponadto radny zwrócił uwagę, że jest to jego kolejna uwaga na ten temat. 

Do wypowiedzi radnego Jana Lubosa odniósł się przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka, który stwierdził, że w sporadycznych przypadkach takie dyskusje mogą się odbywać na sesji. Zapytał także dlaczego urząd planuje zakup nowego ksera oraz zauważył, że jego zdaniem administracja nie powinna korzystać z leasingu.

Zastępca wójta Bogusława Podżorska odpowiedziała, że w tej chwili urząd posiada trzy kserokopiarki. Jedna ma 17 lat, druga 7, a trzecia 6 lat. W listopadzie zepsuły się dwie z nich, z czego 17 letnia kserokopiarka nie nadaje się już do naprawy z powodu braku odpowiednich części.

Następnie skarbnik gminy Barbara Madzia stwierdziła, że wprowadzenie do porządku obrad Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy opiniowania zmian budżetowych zależy tylko i wyłącznie od przewodniczącego tej komisji. Poprosiła również radnych o podjęcie tej uchwały w zaproponowanym brzmieniu. Zobowiązała się do przeanalizowania propozycji leasingu kserokopiarki, a w przypadku wyboru takiej możliwości przekazać przyznane pieniądze na wolne środki. 

Radny Bogusław Konecki poprosił o przerwę, na której skontaktuje się z firmą leasingową. W tym momencie przewodniczący Rady Gminy ogłosił 10 minutową przerwę.

Po przerwie na salę obrad nie powróciła radna Gertruda Proksa. Ilość radnych biorących udział w posiedzeniu wynosi 12.

Radny Bogusław Konecki poinformował, że firma leasinogowa zaproponowała cenę 6.07 gr. od strony, ponadto zabezpiecza serwis oraz wymianę tonerów. 

Biorąc pod uwagę przedstawioną przez radnego cenę, zastępca wójta Bogusława Podżorska wyliczyła, iż rocznie urząd wyda na ten cel 2 520 zł (przy założeniu 3000 stron miesięcznie), zakładając, ze będzie ona użytkowana przez 6 lat koszt jej utrzymania wyniesie 15 120 zł. Koszt zakupu nowej kserokopiarki wyniesie natomiast 13 500 zł. 

Nikt z radnych nie wniósł innych pytań ani propozycji zmian.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 12 radnych.

Uchwała nr XXV/236/04 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2004 rok została podjęta jednogłośnie, tj. 12 głosami „za”.

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do nin. protokołu.

9.3. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Sołectwa Godziszów

Z treścią uchwały zapoznał zebranych architekt Bogdan Ślusarczyk. 

Nikt z radnych nie wniósł innych pytań ani propozycji zmian.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 12 radnych.

Uchwała nr XXV/237/04 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Sołectwa Godziszów została podjęta jednogłośnie, tj. 12 głosami „za”.

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do nin. protokołu.

Na salę obrad weszli mieszkańcy gminy Pani Zdzisława Gawłowska oraz Pan Bronisław Gawłowski.

9.4. taryfy dla zbiorowego odprowadzenia ścieków

Kierownik Gminnej Służby Komunalnej Jerzy Sikora poinformował, że uchwała nr XXIV/229/04 w sprawie taryfy dla zbiorowego odprowadzenia ścieków została przez wojewodę unieważniona. Po zastosowaniu się do zaleceń Wydziału Prawnego Urzędu Wojewódzkiego przygotowany niniejszy projekt uchwały.

Nikt z radnych nie wniósł innych pytań ani propozycji zmian.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 12 radnych.

Uchwała nr XXV/238/04 w sprawie taryfy dla zbiorowego odprowadzenia ścieków została podjęta 11 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się.

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do nin. protokołu.

9.5. rozpatrzenia skargi Pani Zdzisławy Gawłowskiej

Przewodniczący doraźnej Komisji ds. Rozpatrzenia Skargi Pani Zdzisławy Gawłowskiej z dnia 6 listopada 2004 r. na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, pan Bogusław Konecki przypomniał radnym, że Komisja ta została powołana na sesji w dniu 24 listopada 2004 r. celem rozpatrzenia zawartych tam zarzutów. Skarga ta dotyczyła rzekomej obietnicy złożonej Pani Zdzisławie Gałowskiej przez radnego Stanisława Bojdę. Przewodniczący komisji doraźnej zacytował następujące zdanie skargi: „...w zamian za podpisanie wyżej wymienionego pisma, gmina zobowiązuje się zbudować mostek...” i wyjaśnił, że Pani Zdzisława Gawłowska złożyła wcześniej inną skargę na wójta Gminy Goleszów Zbigniewa Wacławika. Rozpatrzeniem tej skargi zajmowała się wówczas Komisja Rewizyjna Rady Gminy na posiedzeniu w dniu 14 stycznia 2004 r. Zaproszona na to posiedzenie Komisji Rewizyjnej skarżąca odmówiła udziału w posiedzeniu i w tym samym dniu, przed rozpoczęciem posiedzenia, złożyła oświadczenie w sprawie wycofania swojej skargi, rzekomo w skutek obietnicy wybudowania mostku złożonej przez radnego Stanisława Bojdę. 

Doraźna Komisja obradowała na dwóch posiedzeniach, w dniu 30 listopada oraz 9 grudnia br. Na pierwsze posiedzenie zaproszony został radny Stanisław Bojda, złożył on wyjaśnienia i oświadczył, że 14 stycznia 2004 r. nie składał Pani Zdzisławie Gawłowskiej żadnej obietnicy w zamian za wycofanie skargi na wójta Gminy Goleszów. 

Na kolejne posiedzenie doraźnej Komisji, które odbyło się 9 grudnia 2004 r. skarżąca została pisemnie zaproszona. Pani Zdzisława Gawłowska nie wzięła jednak udziału w posiedzeniu. Wynikiem posiedzenia doraźnej Komisji jest projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Zdzisławy Gawłowskiej, dostarczony radnym przed sesją.  

Przewodniczący doraźnej Komisji Bogusław Konecki zapoznał zebranych z treścią uchwały i zaproponował wprowadzenie zmiany do załącznika do projektu uchwały, polegającej na skreśleniu ostatniego zdania uzasadnienia. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do zebranych z apelem, aby w sytuacjach konfliktowych unikać rozmów w cztery oczy. 

Następnie głos zabrała skarżąca Zdzisława Gawłowska pytając co przewodniczący doraźnej komisji zaproponował wykreślić?

Przewodniczący poinformował, że zdanie, które zaproponował wykreślić z uzasadnienia uchwały brzmi: „Kwestia budowy dojścia (mostku) do posesji skarżącej jest jej prywatna sprawą. Dla rozwiązania sytuacji konfliktowych z sąsiadami, o których mowa w skardze pani Zdzisława Gawłowska może zgłosić problem Radzie Sołeckiej sołectwa Puńców i poprosić o pomoc w rozwiązaniu sprawy”.
W tym momencie przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję na ten temat i odczytał zebranym treść uchwały wraz z jej załącznikiem. 

Nikt z radnych nie wniósł innych pytań ani propozycji zmian.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały wraz z zaproponowaną zmianą pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 12 radnych.

Uchwała nr XXV/239/04 w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Zdzisławy Gawłowskiej została przyjęta 11 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”. Wstrzymał się radny Stanisław Bojda z uwag, że głosowanie odbywało się w jego sprawie.

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu.

Po akcie głosowania skarżąca zabrała głos mówiąc: ”Kto będzie ze mną rozmawiał przy wszystkich? Jeden człowiek przy wszystkich słowami, nie czytanie, bo ja mogę sobie też wszystko przemyśleć i przeczytać. Chciałam wiedzieć czy ta sprawa będzie załatwiona czy wy ciągle się będziecie popisywać tam u mnie, to znaczy urzędnicy, wyśmiewać mnie, śmiać się takimi błazeńskimi, że się po prostu nie wiem jak zachować, zagradzać, śmieci w rzecze są proszę pana, nie wybrane, nawożone z lakierów, ze wszystkich. Jeżeli to nie będzie załatwione to absolutnie ja tu nie jestem potrzebna, po co? Tu macie wszystko napisane, co to. To tu nic tylko o Bojdę chodzi? Nie tylko o Bojdę bo i o was wszystkich”.

Przewodniczący Rady Gminy po raz drugi zamknął dyskusję na ten temat i uznał sprawę za załatwioną. 

Towarzyszący Pani Zdzisławie Gawłowskiej Pan Bronisław Gawłowski zaproponował skarżącej opuszczenie sali. Zapytał również, czy może zabrać ze sobą wiszący na ścianie proporczyk partnerskiej Gminy Reiskirchen. Opuszczając salę Pan Bogusław Gawłowski wypowiedział kilka słów w języku niemieckim i zwrócił się do skarżącej słowami: „chodź, bo tutaj śmierdzi faszyzmem”.
W tym momencie radny Jerzy Szalbot uznał, że słowa Pana Bronisława Gawłowskiego obraziły Radę Gminy Goleszów i złożył wniosek o skierowanie sprawy na drogę postępowania sądowego.

Przewodniczący Rady Gminy poddał wniosek pod głosowanie, w którym udział brało 12 radnych. Wniosek został przyjęty jednogłośnie, tj. 12 głosami „za”. 

Ad.10. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

W odpowiedzi na zapytanie radnej Anny Czudek, kierownik referatu Ochrony Środowiska i Rozwoju Wsi Henryk Odias poinformował, że aby dobrze na nie odpowiedzieć należy sprawdzić czyj jest grunt pod tą drogą. Prawdopodobnie należy on jednak do właścicieli działek, na których ciąży obowiązek wybudowania drogi. 

W związku z zapytaniem przewodniczącego Rady Gminy złożonym na poprzedniej sesji Rady Gminy dotyczącym wycinki drzew zagrażającym linii energetycznej, poprosił on o informacje w tej sprawie.

Kierownik Henryk Odias wyjaśnił, że odbyła się tam wizja lokalna. Na miejscu obecny był właściciel gruntu na którym znajdują się drzewa. Zgodził się on złożyć wniosek o wycinkę drzew. Wniosek taki wpłynął 9 grudnia br. Po wydaniu odpowiedniej decyzji zostanie poinformowana energetyka oraz telekomunikacja aby pomogli. 

Ad.11. Informacje przewodniczącego Rady Gminy i wójta gminy.

Przewodniczący Rady Gminy podziękował za organizację różnego rodzaju imprez na terenach poszczególnych sołectw. Przypomniał również przewodniczącym komisji o przygotowanie planów pracy komisji na I półrocze 2005 roku.

Wójt gminy poinformował o następujących sprawach:

· według statystyk Straży Pożarnych w roku 2004 zanotowano mniej pożarów na terenie Gminy Goleszów, aniżeli w roku 2003,

· 1 grudnia br. przy ul. Cieszyńskiej 29 zostało otwarte Gminne Centrum Informacji,

· niektórzy sołtysi nie pobierają odsetek od zaległości podatkowych. Część upomnień jest również dostarczana przez nich po czasie. W związku z taką sytuacją wójt gminy zaapelował o poprawę w ich pracy, w przeciwnym razie złoży on wniosek o zmianę niektórych inkasentów,

· Wojewoda Śląski skierował do wszystkich starostów, prezydentów, burmistrzów i wójtów pismo, w sprawie kryteriów wyborów wniosków składanych w ramach programu ZPORR. Kopia pisma stanowi załącznik nr 10 do nin. protokołu,
· Gazeta Wyborcza ogłosiła konkurs „Przejrzysta Polska”. Wójt gminy poprosił radnych o wyrażenie zgody na przystąpienie Gminy Goleszów do tego konkursu,

· samorząd lokalny z Puńcowa wystosował pismo, w którym zaproponował organizację Gminnego Pikniku Sportowego w Puńcowie. Wójt zwrócił się do przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Dariusza Gołysznego o przedyskutowanie tej kwestii na najbliższym posiedzeniu komisji, gdyż założeniem było, aby Pikniki te organizowane były w Goleszowie,

· przyszłoroczne dożynki gminne zostaną zorganizowane w Cisownicy,

· w związku z remontem dachu na sali gimnastycznej w SP Goleszów zlecono wykonanie ekspertyzy jej fundamentów. Wynika z niej, że fundamenty sali są w bardzo dobrym stanie, a w związku z tym wójt gminy poinformował, że zostanie poddana pod dyskusje propozycja zaniechania budowy II części gimnazjum, a w zamian za to nadbudowanie sali gimnastycznej. 

Ponownie głos zabrał przewodniczący Rady Gminy, który powrócił do sprawy zwoływania posiedzeń komisji, na których opiniowane są projekty uchwał. Zaproponował on, aby na prośbę pracowników Urzędy Gminy, zwoływać posiedzenia komisji w takim czasie, aby mogły one zostać zaopiniowane. Zauważył, że przewodniczący komisji i ich zastępcy muszą współpracować i przekazywać sobie informacje dotyczące potrzeb zwoływania komisji. 

Poprosił też aby na następnej sesji przedstawić osoby odpowiedzialne za przygotowanie programu do konkursu Przejrzysta Polska. Poddał pod głosowanie propozycję przystąpienia gminy do konkursu. W głosowaniu udział brało 12 radnych. Propozycja została przyjęta jednogłośnie, tj. 12 głosami „za”. 

Zwrócił się również do Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia z wnioskiem o opracowanie regulaminu co do kwestii organizacji Gminnego Pikniku Sportowego.

Z sali obrad wyszła radna Anna Czudek pomniejszając liczbę radnych biorących udział w sesji do 11.

Ad.12. Wolne wnioski.

Radny Jerzy Szalbot złożył wniosek o rozwiązanie doraźnej Komisji ds. Rozpatrzenia Skargi Pani Zdzisławy Gawłowskiej z dnia 6 listopada 2004 r. na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Wniosek został poddany pod głosowanie, w którym udział brało 11 radnych. Wniosek został przyjęty jednogłośnie, tj. 11 głosami „za”.

W tym momencie na salę obrad powróciła radna Anna Czudek i wyszedł radny Jerzy Szalbot. W sesji uczestniczy 11 radnych.

Sołtys Jan Poloczek zwrócił się do przewodniczących komisji o ujęcie w planach pracy na I półrocze 2005 r. punktu dotyczącego sportu wyczynowego uprawianego na terenie Gminy Goleszów.  

Radny Jan Lubos złożył oficjalny wniosek w sprawie Domu Ludowego, ponieważ roboty zostały już wykonane, natomiast sprawy formalne utknęły u inspektora nadzoru. Radny uważa, że  należy zdyscyplinować osoby odpowiedzialne za końcowy odbiór obiektu. 

Radny Bogusław Konecki zwrócił uwagę na konieczność uregulowania kwestii wyznaczenia działek budowlanych wraz z dojazdem do nich. 

Przewodniczący Rady Gminy odnosząc się do powyższej wypowiedzi stwierdził, że ten problem powinien być dyskutowany na Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy. 

Ad.13. Informacje i komunikaty.

Radny Paweł Stanieczek poinformował, że uczestniczył w posiedzeniu Komisja Kultury, Sportu i Promocji Powiatu, które poświęcone było finansowaniu Izb Regionalnych oraz Muzeów. 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował aby w przyszłości radni robili notatki ze spotkań i szkoleń, w których uczestniczą.

Kierownik referatu Ochrony Środowiska i Rozwoju Wsi Henryk Odias udzielił informacji na temat obowiązku budowy i utrzymywania mostów i kładek.

Wójt gminy zdementował artykuł zamieszczony na łamach „Głosu Ziemi Cieszyńskiej”, w którym napisano, że Gmina Goleszów nie wspomogła finansowo Pogotowia Ratunkowego w Cieszynie. Pieniądze na zakup opon zimowych do karetek zostały przekazane pogotowiu, a odpowiednie sprostowanie ukaże się w następnym numerze gazety.

Kierownik Gminnej Służby Komunalnej Jerzy Sikora, w związku z głosem radnego Jana Lubosa, poinformował, że prace w Domu Ludowym zostały zakończone, stosowna dokumentacja została przygotowana , a odbiór zgłoszony do starostwa.

Ad.14. Zakończenie obrad XXV sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad przewodniczący o godz. 11.00 zamknął sesję Rady Gminy słowami: „zamykam XXV sesję Rady Gminy w Goleszowie”.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

inspektor ds. obsługi Rady Gminy 

Aleksandra Brudny

