SA 0052/XLI/06

Protokół nr XLI/06

z sesji Rady Gminy w Goleszowie

odbytej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Goleszowie

w dniach 13 lutego 2006 r.

Obecni:
· 14 radnych według załączonej listy obecności, nieobecny przewodniczący Rady Gminy Kazimierz Wisełka,

· 9 sołtysów według załączonej listy obecności, nieobecni sołtys Dzięgielowa Werner Zając oraz sołtys Kozakowic Krzysztof Kohut,

· wójt gminy Zbigniew Wacławik, zastępca wójta Bogusława Podżorska, skarbnik gminy Barbara Madzia, redaktor “Panoramy Goleszowskiej” Tomasz Jaszowski, dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów Urzędu Gminy oraz dyrektorzy instytucji kultury, mieszkańcy Gminy Goleszów.

Listy obecności radnych oraz sołtysów załącznik nr 1 i 2  do nin. protokołu. 

Ad.1. Otwarcie XLI sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel o godzinie 900 otworzył sesję Rady Gminy, przywitał radnych, zaproszonych gości, sołtysów oraz pracowników Urzędu Gminy.

Ad.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel świadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 12, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (na otwarciu sesji nieobecni byli radni Kazimierz Wisełka, Paweł Stanieczek oraz Karol Stanieczek).

W tym momencie Rada Gminy uczciła minutą ciszy pamięć ofiar katastrofy budowlanej w Chorzowie, która wydarzyła się 28 stycznia br. 
Ad.3. Przedstawienie porządku obrad.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rady Gminy przypomniał, że porządek obrad dzisiejszej sesji przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XLI sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z XL sesji Rady Gminy.

5. Wystąpienia gości.

6. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania.

7. Interpelacje i zapytania.

8. Realizacja zadań przewidzianych w uchwale Rady Gminy z dnia 28 kwietnia 2000 r. – „Strategia Rozwoju Gminy Goleszów”.

9. Ustalenia dalszych zasad współpracy z gminami partnerskimi.

10. Podjęcie uchwał w sprawie:

10.1. zmian budżetu gminy na 2006 rok,
10.2. zmiany załącznika nr 3 do uchwały budżetowej nr XL/343/05 z dnia 30 grudnia 2005 r.
10.3. regulaminu zbiorowego dostarczania wody i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Goleszów,
10.4. uchwalenia programu usuwania azbestu na terenie Gminy Goleszów,
10.5. objęcia udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym w Spółce Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. z siedzibą w Ustroniu,

10.6. nadania nazw ulic we wsi Bażanowice,

11. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje,

12. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

13. Wolne wnioski.

14. Informacje i komunikaty.

15. Zakończenie obrad XLI sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Jednocześnie zwrócił się z zapytaniem czy ktoś spośród radnych chciałby wystąpić z wnioskiem o dokonanie zmian w wyżej wymienionym porządku obrad.

Radny Rafał Glajcar złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał tj. projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy w Goleszowie nr XL/345/05 z dnia 30 grudnia 2005 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2006 r. oraz projektu uchwały w sprawie przeprowadzenia wyborów uzupełniających członka rady sołeckiej wsi Leszna Górna w kadencji 2003-2007. Projekty te zostały omówione i pozytywnie zaopiniowane na posiedzeniu Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy w dniu 9 lutego 2006 r.
Radny Jan Lubos złożył wniosek o wykreślenie z porządku obrad punktu 8 dotyczącego realizacji zadań przewidzianych w uchwale Rady Gminy z dnia 28 kwietnia 2000 r. – „Strategia Rozwoju Gminy Goleszów”. Wyjaśnił on, iż radni nie otrzymali żadnych pisemnych informacji na ten temat, a informacje takie zadaniem radnego są niezbędne do dyskusji. 

Wniosek radnego poparł wójt gminy Zbigniew Wacławik. 
Następnie kolejny wniosek o zmianę porządku obrad zgłosił Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel. Zaproponował on omówienie punktu 6 po punkcie 9 porządku obrad.

Wszystkie zaproponowane zmiany zostały poddane pod głosownie, w którym udział brało 12 radnych.

Porządek obrad został przyjęty 12 głosami „za” i przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XLI sesji Rady Gminy w Goleszowie, przywitanie radnych i zaproszonych gości. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z XL sesji Rady Gminy.

5. Wystąpienia gości.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Ustalenia dalszych zasad współpracy z gminami partnerskimi. 
8. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania.

9. Podjęcie uchwał w sprawie:

9.1. zmian budżetu gminy na 2006 rok,
9.2. zmiany załącznika nr 3 do uchwały budżetowej nr XL/343/05 z dnia 30 grudnia 2005 r.
9.3. zmiany uchwały Rady Gminy w Goleszowie nr XL/345/05 z dnia 30 grudnia 2005 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2006 r.,
9.4. regulaminu zbiorowego dostarczania wody i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Goleszów,
9.5. uchwalenia programu usuwania azbestu na terenie Gminy Goleszów,
9.6. objęcia udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym w Spółce Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. z siedzibą w Ustroniu,

9.7. nadania nazw ulic we wsi Bażanowice,

9.8. przeprowadzenia wyborów uzupełniających członka rady sołeckiej wsi Leszna Górna w kadencji 2003-2007.
10. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.
11. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

12. Wolne wnioski.

13. Informacje i komunikaty.

14. Zakończenie obrad XLI sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Ad.4. Przyjęcie protokołu z XL sesji Rady Gminy.

Protokół z czterdziestej sesji Rady Gminy w Goleszowie odbytej w dniu 30 grudnia 2005 r. był wyłożony do wglądu przed sesją w biurze Rady.

Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 12 radnych. Protokół nr XL/05 z sesji Rady Gminy odbytej w dniu 30 grudnia 2005 r. został przyjęty jednogłośnie, tj. 12 głosami „za”.
W tym momencie z sali obrad wyszedł radny Bogusław Konecki. W sesji uczestniczy teraz 11 radnych.

Ad.5. Wystąpienia gości.

Radny powiatowy Józef Gawłowski poinformował, iż Rada Powiatu Cieszyńskiego przyjęła plan inwestycji oraz plan remontów dróg na 2006 rok. W planie tym zapisano remont odcinka drogi Goleszów – Międzyświeć. Radny zaapelował do Rady Gminy Goleszów o wyasygnowanie w budżecie na 2006 rok środków przeznaczonych na współfinansowanie remontów dróg powiatowych. Poinformował także, iż dzienny koszt zimowego utrzymania dróg powiatowych wynosi 20 000 zł.
Ad.6. Interpelacje i zapytania.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel odczytał pisma przewodniczącego Rady Gminy Kazimierza Wisełki dotyczące wyznaczenia wiceprzewodniczącego Rady Gminy do prowadzenia dzisiejszej sesji oraz przekazujące mu obowiązku przewodniczącego do dnia 18 marca 2006 r. Pisma te stanowią załączniki nr 3 i 4 do nin. protokółu.
Pisemną interpelację dotyczącą działalności firmy Tros-Eko złożył radny Jerzy Szalbot. Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 5 do nin. protokołu.
Następnie radny Leszek Szlauer zapytał dlaczego firma Tros-Eko nie dostarcza wszystkim mieszkańcom worków do segregacji śmieci?
Ad.7. Ustalenia dalszych zasad współpracy z gminami partnerskimi. 

Informacji na temat współpracy z gminami partnerskimi udzieliła podinspektor ds. promocji gminy Jolanta Tajner. Poinformowała ona, iż Gmina Goleszów współpracuje z Gminami Reiskirchen, Prittitz (Niemcy) oraz Wędrynia (Czechy). Jolanta Tajner podkreśliła, iż współpraca układa się bardzo dobrze, organizowane są wspólne imprezy sportowe i rekreacyjne a także wizytacje delegacji tych gmin. W tym roku zaproszeni zostaną delegacji wszystkich partnerskich gmin na obchody Dni Goleszowa. Impreza ta będzie współfinansowana ze środków Unii Europejskiej.
Wypowiedź tą uzupełnił wójt gminy Zbigniew Wacławik, który stwierdził, iż jego zdaniem współpraca z gminami zagranicznymi zbliża Polskę do Unii Europejskiej. 

Informacja ta została przyjęta przez Rade bez uwag.

Na salę obrad weszli radni Paweł Stanieczek oraz Karol Stanieczek. Od tej pory w sesji uczestniczy 13 radnych.

Ad.8. Wnioski i opinie z prac komisji Rady Gminy oraz zapytania.

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy Rafał Glajcar poinformował, iż posiedzenie Komisji odbyło się 9 lutego br. Na posiedzeniu tym przeanalizowano wszystkie przedstawione na dzisiejszą sesję projekty uchwał i zaopiniowano je pozytywnie, a w tematyce bieżącej zapoznano się z projektem stworzenia kompleksu rekreacyjno-przyrodniczo-sportowego w Dzięgielowie. Komisja zwróciła się do autorów projektu o przedstawienie kosztorysu inwestycji.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stanisław Bojda poinformował, iż w okresie między sesjami nie odbyło się żadne posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Paweł Stanieczek powiadomił, iż komisja zebrała się na posiedzeniu w dniu 9 lutego br. Omówiono wtedy koncepcje utworzenia Izby Pamięci oraz wysłuchano informacji na temat współpracy z gminami partnerskimi.
Ad.9. Podjęcie uchwał w sprawie:
9.1. zmian budżetu gminy na 2006 rok.
Z treścią uchwały zapoznała zebranych skarbnik gminy Barbara Madzia. Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy.
Nikt z radnych nie wniósł zapytań ani propozycji zmian projektu uchwały.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 13 radnych (w trakcie głosowania nieobecni są radni Bogusław Konecki i Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/349/06 w sprawie zmian budżetu gminy na 2006 rok została podjęta 11 głosami „za” przy 2 ”wstrzymujących się”.
Od głosu wstrzymali się radni Jan Lubos oraz Rafał Glajcar. 
Uchwała ta stanowi załącznik nr 6 do nin. protokołu.
9.2. zmiany załącznika nr 3 do uchwały budżetowej nr XL/343/05 z dnia 30 grudnia 2005 r.
Wójt gminy przypomniał, iż na sesji w dniu 30 grudnia 2005 r. został zobowiązany do zmiany zasad podziału środków na utrzymanie przystanków w poszczególnych sołectwach. Przedstawiony projekt jest wynikiem ustaleń poczynionych w sołtysami. 
Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy.

Nikt z radnych nie wniósł zapytań ani propozycji zmian projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 13 radnych (w trakcie głosowania nieobecni są radni Bogusław Konecki i Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/350/06 w sprawie zmiany załącznika nr 3 do uchwały budżetowej nr XL/343/05 z dnia 30 grudnia 2005 r. została podjęta jednogłośnie tj. 13 głosami „za”.
Uchwała ta stanowi załącznik nr 7 do nin. protokołu.
9.3. zmiany uchwały Rady Gminy w Goleszowie nr XL/345/05 z dnia 30 grudnia 2005 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2006 r.
Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy.

Nikt z radnych nie wniósł zapytań ani propozycji zmian projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 13 radnych (w trakcie głosowania nieobecni są radni Bogusław Konecki i Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/351/06 w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy w Goleszowie nr XL/345/05 z dnia 30 grudnia 2005 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2006 r. została podjęta jednogłośnie, tj. 13 głosami „za”.
Uchwała ta stanowi załącznik nr 8 do nin. protokołu.

W tym momencie na salę obrad powrócił radny Bogusław Konecki. Liczba radnych uczestniczących w obradach wynosi teraz 14 osób.
9.4. regulaminu zbiorowego dostarczania wody i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Goleszów.
Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem do wójta o koszt przyłączenia posesji do wodociągu.

W odpowiedzi wójt poinformował, iż koszt ten jest uzależniony od odległości pomiędzy posesją a głównym rurociągiem.

Nikt z radnych nie wniósł dalszych zapyta ani propozycji zmian projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 14 radnych (w trakcie głosowania nieobecny był radny Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/352/06 w sprawie regulaminu zbiorowego dostarczania wody i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Goleszów została podjęta 13 głosami „za” przy 1 „wstrzymującym się”. 
Od głosu wstrzymał się radny Jan Lubos.
Uchwała ta stanowi załącznik nr 9 do nin. protokołu.
9.5. uchwalenia programu usuwania azbestu na terenie Gminy Goleszów.
Z treścią uchwały zapoznała zebranych zastępca kierownika Gminnej Służby Komunalnej Barbara Susmarska. Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy.

W trakcie dyskusji nad projektem uchwały radny powiatowy Józef Gawłowski zaapelował do wójta gminy o wystąpienie do wodociągów ziemi cieszyńskiej w sprawie wymiany azbestowych części rurociągów. 

Na ten głos odpowiedzieli radny Paweł Stanieczek oraz zastępca wójta Bogusława Podżorska, którzy stwierdzili, iż jest to sprawa tylko i wyłącznie wodociągów. Zastępca wójta ponadto stwierdziła, iż  każdy odbiorca ma prawo reklamacji jakości wody.
Nikt z radnych nie wniósł dalszych zapyta ani propozycji zmian projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 14 radnych (w trakcie głosowania nieobecny był radny Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/353/06 w sprawie uchwalenia programu usuwania azbestu na terenie Gminy Goleszów została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”.
Uchwała ta stanowi załącznik nr 10 do nin. protokołu.

9.6. objęcia udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym w Spółce Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. z siedzibą w Ustroniu.
Z treścią uchwały zapoznał zebranych wójt gminy Zbigniew Wacławik. Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy.

Nikt z radnych nie wniósł zapytań ani propozycji zmian do projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 14 radnych (w trakcie głosowania nieobecny był radny Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/354/06 w sprawie objęcia udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym w Spółce Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. z siedzibą w Ustroniu została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”.

Uchwała ta stanowi załącznik nr 11 do nin. protokołu.
9.7. nadania nazw ulic we wsi Bażanowice.
Z treścią uchwały zapoznał zebranych wójt gminy Zbigniew Wacławik.
Radny Leszek Szlauer zwrócił uwagę na prawidłowe adresowanie listów w związku z powtarzającymi się nazwali ulic w poszczególnych wsiach Gminy Goleszów.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 14 radnych (w trakcie głosowania nieobecny był radny Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/355/06 w sprawie nadania nazw ulic we wsi Bażanowice została podjęta 11 głosami „za” przy 4 głosach „wstrzymujących się”.

Od głosu wstrzymali się radni: Rafał Glajcar, Jan Lubos, Janina Niemiec oraz Gertruda Proksa.

Uchwała ta stanowi załącznik nr 12 do nin. protokołu.

9.8. przeprowadzenia wyborów uzupełniających członka rady sołeckiej wsi Leszna Górna w kadencji 2003-2007.
Z treścią uchwały zapoznał zebranych wójt gminy Zbigniew Wacławik. Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy.

Nikt z radnych nie wniósł zapytań ani propozycji zmian do projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie, w którym udział wzięło 14 radnych (w trakcie głosowania nieobecny był radny Kazimierz Wisełka).

Uchwała nr XLI/356/06 w sprawie przeprowadzenia wyborów uzupełniających członka rady sołeckiej wsi Leszna Górna w kadencji 2003-2007 została podjęta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”.

Uchwała ta stanowi załącznik nr 13 do nin. protokołu.

Ad.10. Udzielenie odpowiedzi na zapytania i interpelacje.
W odpowiedzi na interpelację radnego Jerzego Szalbota wójt gminy poinformował, iż zobowiąże Gminną Służbę Komunalna do interwencji w tej sprawie.
Wójt odpowiadając radnemu Leszkowi Szlauerowi poinformował, że worki do segregacji śmieci można także odbierać w Gminnej Służbie Drogowej. 

Ad.11. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy  powiadomił, iż do Rady Gminy wpłynęły następujące pisma: 
1. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o prawidłowości załączonej do budżetu na 2006 r. prognozy kwoty długu – pismo to stanowi załącznik nr 14 do nin. protokołu.
2. Rozstrzygnięcie nadzorcze wojewody w sprawie stwierdzenia nieważności uchwały nr XL/346/05 Rady Gminy w Goleszowie z dnia 30 grudnia 2005 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i przedszkolu prowadzonych przez gminę Goleszów w roku 2006, w części określonej w § 5 ust. 1 załącznika do uchwały – kopia pisma stanowi załącznik nr 15 do nin. protokołu.
3. Skarga radnego Jana Lubosa na odpowiedź udzieloną przez wójta gminy na zapytanie radnego zadane na posiedzeniu Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Gminy w dniu 28 grudnia 2005 r. i na sesji w dniu 30 grudnia 2005 r. – kopia pisma stanowi załącznik nr 16 do nin. protokołu.
Kolejno wójt gminy Zbigniew Wacławik poinformował o następujących sprawach:

· od 1 stycznia 2006 r. przewodniczącą Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych została kierownik Gminnej Opieki Społecznej Krystyna Klimus,
· 9 stycznia 2006 r. odbyło się zebranie zarządy Ochotniczych Straży Pożarnych,
· wraz z prezesem LKS „Olimpia” Józefem Gawłowskim wójt gminy uczestniczył w zjeździe Polskiego Związku Narciarskiego,

· powołany został zespół do opracowania Programu Rozwoju Lokalnego,

· określone zostały terminy zebrań wiejskich. Opublikowane one zostaną w Panoramie Goleszowskiej.

Ad.13. Wolne wnioski.

W wolnych wnioskach kolejno głos zabrali:
Kierownik referatu Ochrony Środowiska i Rozwoju Wsi Henryk Odias zwrócił się z prośbą do radnych oraz sołtysów aby przypomnieć mieszkańcom o montowaniu na budynkach numerów domów. 
Radny Jan Lubos zwrócił uwagę na potrzebę nagłośnienia niektórych sal, w których odbywać się będą zebrania wiejskie. 
W odpowiedzi na ten głos wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Lacel stwierdził, iż sprawą organizacji zebrania powinni zająć się sołtysi.

Sołtys Goleszowa Górnego Jan Poloczek złożył prośbę aby artykuły dotyczące spraw gminnych zamieszczane w Panoramie Goleszowskiej były pisane rzetelniej i zgodnie z prawdą. W szczególności sołtys zwrócił uwagę na artykuł dotyczący planowanych remontów dróg.
Podinspektor ds. promocji gminy Jolanta Tajner podziękowała radnemu Stanisławowi Bojdzie za pomoc przy organizacji zawodów narciarskich. Dodał także, iż zysk ze sprzedawanych tam posiłków został przekazany na rzecz pomocy rodzin ofiar katastrofy budowlanej w Chorzowie. 

Pomoc rodzinom ofiar tragedii przekazała także Ochotnicza Straż Pożarna z Goleszowa, o czym poinformował radny Leszek Szlauer. 

Ad. 14. Informacje i komunikaty.
Wójt gminy Zbigniew Wacławik poinformował, iż na szkolenia dzieci w klubach sportowych przeznaczono:
23 000 zł – dla LKS „Olimpia”

9000 zł – dla Klubu Sportowego „Centrum”

11 000 zł – dla LKS „Lesznianka”

31 000 zł – dla Klubu Sportowego „Goleszów”

19 000 zł – dla Klubu Sportowego „Wiki”.

27 000 zł – dla LKS „Tempo”.

Ad.15. Zakończenie obrad XLI sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad wiceprzewodniczący Rady Gminy o godz. 1105 zamknął sesję Rady Gminy słowami: „zamykam XLI sesję Rady Gminy w Goleszowie”.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy

Aleksandra Brudny 
